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ДОКЛАДНА 
ЛОВНОСТОПАНСКИ ПЛАН ТП ''ДГС ЛЕСИДРЕН''. 

 
Предмет на настоящият Ловностопански план са дивечът и дивечовите местообитания в 

ловностопанските райони от района на дейност на ТП „ДГС Лесидрен“, ловностопанският план 
определя дейността на човека за опазване, възпроизводство, разселване и ползване на 
бозайници и птици, обект на лов по смисъла на Закона за лова и опазване на дивеча (ЗЛОД), за 
десетгодишен период. 

Планът е изработен съгласно прието Задание за изработване на ловностопански план на 
площта, стопанисвана от ТП „ДГС Лесидрен”,  Наредба №18/07.10.2015 г. и Протокол от 
02.11.2023 г. на Комисията по ловно стопанство към ТП „ДГС Лесидрен”. 

Теренно-проучвателните дейности са извършени в периода септември-ноември 2023 г., като 
са събрани данни за дивечовите местообитания и екологични условия, оказващи влияние върху 
тях, както и за състоянието на дивечовите запаси.  Планирани са необходимите мероприятия, с 
оглед подобряване на условията за развъждане на дивеча, улесняване наблюдението му и 
оптимизиране на ползването (респ. провеждане на подборен отстрел за едрия дивеч), 
формиране и поддържане на здрави и жизнени дивечови запаси.  

Заложените в плана дейности са съобразени с екологичните условия, със задачите и 
икономическите параметри на съвременното ловно стопанство и изискванията за провеждане на 
ефективен лов с устойчивото управление и опазване на околната среда. 

 
МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ, ЕКОЛОГИЧЕСКИ ФАКТОРИ, ФАУНА. 

 
 Административна и ловностопанска принадлежност. 
 

Според административното делене на Република България, ТП „ДГС Лесидренн” се намира 
на територията на област Ловеч, следните общини и землища: 

 Община Угърчин – включва землищата на гр Угърчин с.Лесидрен, с. Кирчево, с. 
Славщица, с.Сопот, с.Микре, с.Голец, с.Орляне, с.Каленик, с.Катунец, с.Драгана.. 

 Община Луковит – включва землищата на гр. Луковит, с. Бежаново, с.Ъглен, с. 
Дерманци, с.Торос, с.Пещерна, с.Дъбен, с.Тодоричане, с.Петревене, с.Румянцево. 
с.Беленци, с Карлуково. 

Според горскоадминистративното делене, ТП „ДГС Лесидрен” е териториално поделение на 
Северозападно държавно предприятие – гр. Враца (СЗДП – гр. Враца). Дейността му се 
контролира от Регионална Дирекция по Горите – гр. Ловеч (РДГ – гр. Ловеч).  

Според ловностопанското райониране на Република България (Приложение №27 от Наредба 
№18/7.10.2015 г. към чл. 104, ал. 2) територията на ТП „ДГС Лесидрен” попада в следните 
области и подобласти: 

 
 област  Предбалкан; 
 
 област Стара планина, под област Средна Стара планина; 

 
Екологически фактори. 

 
Релефът на територията на ТП „ДГС Лесидрен” е разнообразен - изменящ се от равнинен, в 

хълмисто-предпланински, до планински.  
Най северните части на стопанството започват от Предбалкана - територия в 

природногеографско отношение между Дунавската равнина и Главната Старопланинска верига. 
На юг и югоизток Предбалкана преминава в Средна Старопланинска верига, където обхваща 

северните части на Васильовска планина и част от Микренските възвишения.  
На север от Василъвска планина в централната, източната и западната час на стопанството 

основните не пресъхващи през цялата година водоизточни на дивечовите запаси са водосборите 
на реките Калнишка, Сопотска, Каменица, Елешница, Златна Панега, водосборния басейн на р. 
Батулска и частично водосборите на р. Искър и р. Вит. 

 

Територията на стопанството, в най-високите си части е заета от фитоценози със 
преобладаване на бук (Fageta sylvaticae), които с намаляване на надморската височина се сменя 
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от формацията на горуна (Querceta dalechampii), в по-ниските части има значителни 
пространства, заети от смесени гори на цер (Quercus cerris) и благун (Quercus frainetto). 
Установени са големи площи с ксеротермни гори от келяв габър (Carpinus orientalis) с участие на 
мъждрян (Fraxinus ornus). На много места в равнинните части растителността е силно 
разпокъсана от земеделски територии.  

По поречията на по-големите реките, има създадени култури от тополи от клоновете И-214, 
Регенерата, Бахелиери, Вернирубенс. На територията на стопанството има култури и от черен 
бор (Pinus nigra), бял бор (Pinus sylvestris), смърч (Picea abies), дуглазка (Pseudotsuga menziesii),  
акация (Robinia pseudoacacia), бреза (Betula pendula), червен дъб (Quercus rubra) и др. 

Единично в горските насаждения се срещат и горскоплодни видове – череша (Prunus avium), 
киселица (Prunus cerasifera), круша (Pyrus pyraster), скоруша (Sorbus domestica), брекиня (Sorbus 
torminalis), обикновен кестен (Castanea sativa) и др. Наличието им е важен елемент за 
оцеляването и задържането на дивеча в района. 

Добре представена е и храстовата растителност. Повсеместно се срещат дрян (Cornus mas), 
глог (Crataegus monogyna), шипка (Rosa canina), като подлесни видове, в покрайнините на горите, 
в изоставените ниви и ливади. Тревната е представена от житни и бобови видове под склопа на 
гората и в ливадите и пасищата. 

На територията на стопанството има добри възможности за бръстене на млади клонки и 
леторасли, жирене с жълъд, както и добри условия за укрития и спокойствие на дивеча. 

 Почти цялата част от земеделските земи  е обработваема. Засяват се основно  житни 
култури, царевица, слънчоглед и единични площи люцерна. Макар и малки по площ, се създават 
и зеленчукови градини, засаждани основно с домати, пипер, зеле, моркови, картофи, тикви, 
цвекло 

Пасищните площи са в близост до селата. В района на ТП „ДГС Лесидрен”, няма силно 
развито животновъдство което да влияе отрицателно върху ловностопанската дейност, и пряко 
върху развитието на дивечовите запаси.  

 
Фауна – бозайници, птици. 
 
Според зоогеографското райониране на страната (Георгиев 2002) ТП „ДГС Лесидрен” попада 

в два зоогеографски района, Дунавски район и Старопланински район.  
Характерни представители на фауната, имащи пряко значение за развитието на ловното 

стопанство в района на ТП „ДГС Лесидрен” са:  
 

 Клас Бозайници (Mammalia) 
 

 Разред Чифтокопитни (Artiodactyla) 
 

 Семeйство Еленови (Cervidae) 
 Благороден елен (Cervus elaphus) – вид, предпочитащ обширни широколистни и 

смесени гори с много подлес, подраст и открити площи. Разпространен в 
старопланинската част на стопанството, и в част от Микренски възвишения но с по 
ниска численост на запасите, развъжда се и в ДУ „Бялка - част“.  

 Сърна (Capreolus capreolus) – типичен вид на границата гора-открити пространства, 
повсеместно разпространена в района на горското стопанство, с променлива гъстота 
през последните години под влияние на хищниците и бракониерството.  

 
 Семейство Свине (Suidae) 
  Дива свиня (Sus scrofa) – обитава повсеместно и трайно масивните горски комплекси 

с непресъхващи водоизточници на ТП „ДГС Лесидрен”. От 2020 година,  запасите и са 
намалели във всички ловностопански райони в следствие разпространението на 
Африканска чума по дивите свине (АЧС), в цяла Европа. 

 
Разред Зайцеподобни (Lagomorpha) 
Семейство  Зайци (Leporidae) 
  Заек (Lepus europaeus) – повсеместно разпространен, предимно в маломерни, 

разпокъсани горски и земеделски територии. Запасът му е сравнително постоянен в 
ловностопанските райони. 
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  Разред Хищници (Carnivora) 
 
  Семейство Мечкови (Ursidae) 
 
   Кафява мечка (Ursus arctos) – обитава иглолистни и широколистни гори обикновено 

над 600-1000 m н. в., субалпийски храсталаци, скални масиви и ждрела. Защитен вид. 
 

Семейство Кучета (Canidae) 
 

    Вълк (Canis lupus) – разпространен предимно в планинския район на стопанството с 
постоянна численост през годините. Нанася значителни вреди на  дивеча и домашните 
животни. Отстрела на вълка да бъде съобразен с Плана за действие за европейския 
вълк в България 2022 – 2031година, утвърден със Заповед ЗАП – 00609/15.07.2022г. на 
изпълнителния директор на ИАГ. В плана, се предвижда да се обяви период за Забрана 
на лов на вълк от 01 април до 30 юни. 
 

  Чакал (Canis aureus) – повсемесно разпространен с постоянно регулиране на 
числеността му, в териториалния обхват на ТП „ДГС Лесидрен”. 

 Лисица (Vulpes vulpes) – обитава повсеместно територията на ТП „ДГС Лесидрен” 
ежегодно се вземат мерки от страна на стопанисващите дивеча за регулиране на запаса 
и. 

 
 Семейство Котки (Felidae) 
  Дива котка (Felis silvestris) – среща се единично с променлива гъстота, предимно в 

гъсто обраслите крайбрежия на водоемите и скалистите брегове на реките. Защитен вид 
според българското законодателство. 
 

Семейство Порови (Mustellidae) 
  Белка (Martes foina) – повсеместно разпространена с неравномерна гъстота.   

Придържа се в близост до населените места и из каменистите местообитания. 
  Златка (Martes martes) – обитава горските комплекси с незначителна гъстота. Защитен 

вид според българското законодателство. 
  Черен пор (Mustela putorius) – среща се предимно около застроените площи и 

населени места.     
  Язовец (Meles meles) – разпостранен повсеместно и около обработваемите площи с 

незначителна гъстота.  
 Невестулка (Mustela nivalis) – обитава повсеместно до горната граница на гората,  

 
Клас Птици (Aves) 
Семейство Фазанови (Fanasianidae) 

  Ловен фазан (хибридна форма) – предимно изкуствено разселван, което 
позволява по-високо ползване. Предпочита окрайнината на гората сред 
обработваемите площи, синори, слогове, поречията на реките, напоителните канали 
обрасли с тръстика и високи треви.  

 Полска яребица (Perdix perdix) – обитава окрайнината на гората, край обширните 
открити обработваеми земеделски земи, лозя, пустеещи площи, малки горички. 
Наличието на убежища е от съществено значение за популацията ѝ. 

  Пъдпъдък (Coturnix coturnix) – често срещан с различна гъстота по време на прелета 
в откритите селскостопански площи, заети от фуражни култури. 

   
Разред Гълъбоподобни (Columbiformes) 
Семейство Гълъбови (Columbidae) 
  Гривяк (Columba palumbus) – повсеместно разпространен в горските комплекси на 

района в ограничено количество. 
  Гургулица (Streptopelia turtur) – повсеместно разпространена край обработваемите 

площи. 
  Гугутка (Streptopelia decaocto) – разпространена в разпокъсаните гори и край 

населените места. 
 

Разред Гъскоподобни (Anseriformes) 
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Семейство Патицови (Anatidae) 
 Полудива патица – среща се през цялата година. Обитава водоемите и разливите на 

реките, в близост до местата на разселване. 
  Зеленоглава патица (Anas platyrhynchos) – среща се по време на прелета край 

водоемите на стопанството. 
 Шилоопашата патица (Anas acuta) – oбитава водоемите и разливите на реките. Среща 

се по единично. 
 Фиш (Anas penelope) – придържа се към гористи местности, в които има водни площи. 

Среща се по единично. 
 Лятно бърне (Anas querquedula) – среща се във водоеми с богата надводна 

растителност. 
 Зимно бърне (Anas crecca) – по време на миграции и зимуване, в сладководни водоеми 

и плитки блата. 
Като цяло екологичната обстановка е благоприятна за развитието на здрави и жизнени 

запаси от всички представители на ловната фауна, обитаващи района на ТП „ДГС Лесидрен”.  
 
 

ДОСЕГАШНО СТОПАНИСВАНЕ 
 

ТП „ДГС Лесидрен” е териториално поделение на Северозападно държавно предприятие 
(СЗДП) – гр. Враца. В резултат на динамичната актуализация на законодателството в горско и 
ловностопанско отношение, в сегашните си граници ТП „ДГС Лесидрен” съществува сравнително 
отскоро. През 2010 г., със Заповед на Министъра на земеделието и храните към стопанството е 
придадена в горскостопанско и ловностопанско отношение площ на закритото по-рано ДГС 
„Луковит”. Подробен анализ на досегашното стопанисване на ТП „ДГС Лесидрен“, е направено в 
записката на ловностопанския план. 

В ловностопанско отношение към момента на разработване на настоящия ловностопански 
план територията на ТП „ДГС Лесидрен” се разделя на : 

ДУ „Напоя”, с ловище – Напоя , (Заповед № -РД49 - 313 /01.08.2012 г.). Със договор 
№63/26.10.2012 г. е предоставен за стопанисване и ползване на дивеча  на „МАРИЯ РОС“ ООД 
за период от 15 години; 

ДУ „Бялка - част”, с ловища – Лалча  и БИСД „Лалча“ (Заповед № 929 /09.06.2009 г.). Със 
договор № 2 /01.10.2009 г. е предоставен за стопанисване и ползване на дивеча на „ЛИТЕКС 
КОМЕРС“ АД за период от 15 години; 

Ловностопански райони на ловни дружини, обединени в ловно сдружение (ЛРД) 
„Ловеч” гр. Ловеч – ЛР„Лесидрен”, ЛР„Кирчево”, ЛР„Сопот”, ЛР„Славщица”, ЛР„Микре”, 
ЛР„Голец”, ЛР„Угърчин 1”, ЛР„Угърчин 2”, ЛР„Угърчин 3” , ЛР„Каленик - Орляне”,  ЛР„Катунец”, 
ЛР„Драгана”, и ЛРД „Сокол“ гр. Луковит - ЛР„Луковит 1”, ЛР„Луковит 2”, ЛР„Бежаново”, 
ЛР„Ъглен”, ЛР„Дерманци”, ЛР„Торос”, ЛР„Дъбен”, ЛР„Тодоричане”, ЛР„Петревене” , 
ЛР„Румянцево”,  ЛР„Беленци”, ЛР„Карлуково”. 

 
Границите между тях са приведени към изискванията на чл. 7 ал. 5, 6 от ЗЛОД и са 

регламентирани със Заповеди №РД46-1536/22.08.2001г №РД49-1079/20.06.2001г.,№РД46-
107/04.07.2003г.,на Министерство на Земеделието и Горите.(Приложение №1) и са отразени на 
приложения към плана картен материал. 

Епидемични заболявания по дивеча са констатирани основно по дивата свиня – африканска 
чума по дивата свиня (АЧС), но с водените превантивни действия от страна на всички субекти 
стопанисващи дивеча, може да се каже  че запасите от дива свиня са в сравнително приемливи 
граници и със затихване на болеста бързо ще се възстновят. При останалите видове дивеч 
епидемични заболявания не са установени. За обезпаразитяването на дивеча във всички 
ловностопански райони се третират  калищата с подходящи за целта медикаменти. Ежегодно се 
провежда профилактика срещу класическа чума по дивата свиня.  
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Резултати от проведените таксации за периода (2014 - 2023 г.). 

Вид дивеч 
Благ. 
Елен м ж 

Елен 
Лопатар м ж Сърна м ж 

Дива 
свиня м ж Заек фазан Яребица Вълк Лисица Чакал 

Скитащи 
кучета 

Район                    
ДУ "Напоя" 2014 22 10 12 0 0 0 44 26 18 74 42 32 20 0 0 5 13 4 0 
ДУ "Напоя" 2015 26 12 14 0 0 0 46 29 17 77 44 33 25 0 0 3 12 5 0 
ДУ "Напоя" 2016 28 15 13 0 0 0 50 30 20 52 27 25 0 0 0 0 15 1 0 
ДУ "Напоя" 2017 33 19 14 0 0 0 60 35 25 53 32 21 35 0 0 0 18 5 0 
ДУ "Напоя" 2018 37 21 16 0 0 0 70 43 27 67 35 32 0 0 0 5 20 8 0 
ДУ "Напоя" 2019 26 14 12 0 0 0 59 36 23 50 28 22 33 0 0 6 20 10 0 
ДУ "Напоя" 2020 31 17 14 0 0 0 69 42 27 25 14 11 0 0 0 6 20 10 0 
ДУ "Напоя" 2021 33 19 14 0 0 0 68 41 27 17 7 10 35 0 0 7 18 12 0 
ДУ "Напоя" 2022 35 22 13 0 0 0 76 44 32 21 11 10 33 0 0 0 17 10 0 
ДУ "Напоя" 2023 37 22 15 0 0 0 83 49 34 26 18 8 35 0 0 5 21 15 0 
                     
ДУ "Бялка" 2014 53 25 28 0 0 0 137 67 70 388 186 202 60 56 40 0 15 45 0 
ДУ "Бялка" 2015 54 26 28 0 0 0 133 67 66 370 186 184 0 56 40 0 15 45 0 
ДУ "Бялка" 2016 84 41 43 0 0 0 144 69 75 227 132 95 60 56 40 0 15 45 0 
ДУ "Бялка" 2017 49 25 24 0 0 0 129 72 57 224 111 113 0 0 0 0 0 0 0 
ДУ "Бялка" 2018 54 26 28 0 0 0 133 67 66 176 76 100 0 0 0 0 0 0 0 
ДУ "Бялка" 2019 0 25 28 0 0 0 133 67 66 288 130 158 60 56 40 0 15 45 0 
ДУ "Бялка" 2020 53 25 28 0 0 0 133 67 66 35 20 15 60 56 0 0 15 45 0 
ДУ "Бялка" 2021 81 25 56 0 0 0 200 67 133 40 10 30 0 0 0 0 0 0 0 
ДУ "Бялка" 2022 64 22 42 0 0 0 173 70 103 44 17 27 0 0 0 0 0 0 0 
ДУ "Бялка" 2023 63 23 40 0 0 0 160 64 96 49 22 27 0 0 0 0 0 0 0 
                     
БИСД  Лалча 2014 431 230 201 122 61 61 0 0 0 744 475 269 0 0 0 0 5 28 0 
БИСД  Лалча 2015 451 227 224 149 75 74 0 0 0 480 304 176 0 0 0 0 3 18 0 
БИСД  Лалча 2016 468 232 236 0 0 0 0 0 0 360 202 158 0 0 0 0 3 18 0 
БИСД  Лалча 2017 468 240 228 0 0 0 0 0 0 401 204 197 0 0 0 0 0 0 0 
БИСД  Лалча 2018 451 227 224 0 0 0 0 0 0 480 304 176 0 0 0 0 0 0 0 
БИСД  Лалча 2019 431 230 201 0 0 0 0 0 0 490 304 186 0 0 0 0 3 18 0 
БИСД  Лалча 2020 431 230 201 0 0 0 0 0 0 70 39 31 0 0 0 0 3 18 0 
БИСД  Лалча 2021 393 184 209 0 0 0 0 0 0 58 22 36 0 0 0 0 0 0 0 
БИСД  Лалча 2022 395 190 205 0 0 0 0 0 0 51 21 30 0 0 0 0 0 0 0 
БИСД  Лалча 2023 196 94 102 0 0 0 0 0 0 56 26 30 0 0 0 0 0 0 0 
                     
ЛР "Лесидрен" 2014 16 9 7 0 0 0 120 60 60 40 20 20 71 30 0 0 24 40 40 
ЛР "Лесидрен" 2015 16 9 7 0 0 0 120 60 60 40 20 20 70 30 0 0 25 40 20 
ЛР "Лесидрен" 2016 16 9 7 0 0 0 120 60 60 40 20 20 70 30 0 0 25 40 20 
ЛР "Лесидрен" 2017 19 11 8 0 0 0 121 59 62 46 23 23 65 34 0 0 23 46 18 
ЛР "Лесидрен" 2018 25 12 13 0 0 0 128 64 64 80 40 40 65 41 22 0 24 45 16 
ЛР "Лесидрен" 2019 26 12 14 0 0 0 130 64 66 80 40 40 65 42 22 0 20 25 15 
ЛР "Лесидрен" 2020 26 11 15 0 0 0 130 62 68 40 22 18 70 50 30 0 20 40 10 
ЛР "Лесидрен" 2021 26 11 15 0 0 0 162 82 80 20 10 10 80 50 30 0 20 30 10 
ЛР "Лесидрен" 2022 31 14 17 0 0 0 120 50 70 21 9 12 73 130 0 0 10 50 10 
ЛР "Лесидрен" 2023 26 12 14 0 0 0 120 50 70 27 15 12 60 90 0 0 10 60 18 



ЛОВНОСТОПАНСКИ ПЛАН – ТП „ДГС ЛЕСИДРЕН”. 
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Вид дивеч 
Благ. 
Елен м ж 

Елен 
Лопатар м ж Сърна м ж 

Дива 
свиня м ж Заек фазан Яребица Вълк Лисица Чакал 

Скитащи 
кучета 

Район                    
ЛР "Кирчево" 2014 0 0 0 0 0 0 40 20 20 14 7 7 50 62 65 0 12 37 35 
ЛР "Кирчево" 2015 0 0 0 0 0 0 40 20 20 10 5 5 50 60 40 0 20 20 20 
ЛР "Кирчево" 2016 0 0 0 0 0 0 60 30 30 20 10 10 50 60 48 0 10 10 12 
ЛР "Кирчево" 2017 0 0 0 0 0 0 60 30 30 20 10 10 50 60 48 0 10 10 12 
ЛР "Кирчево" 2018 0 0 0 0 0 0 60 30 30 26 13 13 50 60 48 0 10 10 12 
ЛР "Кирчево" 2019 0 0 0 0 0 0 60 30 30 26 13 13 50 60 48 0 10 10 12 
ЛР "Кирчево" 2020 0 0 0 0 0 0 60 30 30 12 6 6 50 60 50 0 10 10 10 
ЛР "Кирчево" 2021 0 0 0 0 0 0 60 30 30 8 4 4 50 60 50 0 10 10 10 
ЛР "Кирчево" 2022 0 0 0 0 0 0 60 32 28 8 4 4 50 60 48 0 5 30 10 
ЛР "Кирчево" 2023 0 0 0 0 0 0 59 31 28 12 8 4 30 45 20 0 10 35 10 
                     
ЛР "Сопот" 2014 2 1 1 0 0 0 93 44 49 26 14 12 60 65 20 0 18 20 12 
ЛР "Сопот" 2015 0 0 0 0 0 0 94 45 49 26 14 12 60 65 20 0 18 20 12 
ЛР "Сопот" 2016 0 0 0 0 0 0 94 45 49 34 18 16 60 65 20 0 10 15 10 
ЛР "Сопот" 2017 0 0 0 0 0 0 94 45 49 34 18 16 60 65 20 0 10 15 10 
ЛР "Сопот" 2018 0 0 0 0 0 0 94 45 49 53 28 25 60 65 20 0 10 10 10 
ЛР "Сопот" 2019 0 0 0 0 0 0 94 45 49 58 30 28 60 65 20 0 10 10 10 
ЛР "Сопот" 2020 0 0 0 0 0 0 100 50 50 20 10 10 70 70 30 0 10 10 8 
ЛР "Сопот" 2021 0 0 0 0 0 0 100 50 50 6 3 3 70 70 70 0 10 10 10 
ЛР "Сопот" 2022 0 0 0 0 0 0 94 44 50 8 5 3 60 65 20 0 5 15 5 
ЛР "Сопот" 2023 0 0 0 0 0 0 102 42 60 23 10 13 50 50 10 0 10 50 5 
                     
ЛР "Славщица" 2014 0 0 0 0 0 0 74 37 37 16 8 8 26 68 12 0 14 30 16 
ЛР "Славщица" 2015 0 0 0 0 0 0 74 37 37 12 6 6 26 70 15 0 14 20 16 
ЛР "Славщица" 2016 0 0 0 0 0 0 34 15 19 22 9 13 26 70 12 0 4 30 16 
ЛР "Славщица" 2017 0 0 0 0 0 0 48 22 26 32 15 17 30 70 16 0 7 23 0 
ЛР "Славщица" 2018 0 0 0 0 0 0 50 22 28 24 12 12 30 70 16 0 7 10 5 
ЛР "Славщица" 2019 0 0 0 0 0 0 50 22 28 24 12 12 30 70 16 0 7 10 5 
ЛР "Славщица" 2020 0 0 0 0 0 0 60 30 30 10 5 5 40 80 20 0 10 10 5 
ЛР "Славщица" 2021 0 0 0 0 0 0 70 40 30 4 2 2 40 80 20 0 10 10 5 
ЛР "Славщица" 2022 0 0 0 0 0 0 61 32 29 8 4 4 26 70 12 0 5 20 5 
ЛР "Славщица" 2023 0 0 0 0 0 0 62 32 30 16 7 9 30 60 12 0 10 30 8 
                     
ЛР "Микре" 2014 14 8 6 0 0 0 74 37 37 64 32 32 16 18 12 0 7 12 10 
ЛР "Микре" 2015 14 8 6 0 0 0 74 38 36 46 23 23 20 25 10 0 10 12 10 
ЛР "Микре" 2016 14 8 6 0 0 0 80 44 36 46 23 23 20 25 10 0 10 23 10 
ЛР "Микре" 2017 14 8 6 0 0 0 80 44 36 46 23 23 20 25 10 0 10 23 10 
ЛР "Микре" 2018 14 8 6 0 0 0 80 44 36 53 28 25 20 25 10 0 10 10 10 
ЛР "Микре" 2019 15 8 7 0 0 0 82 44 38 53 28 25 20 25 10 0 10 10 10 
ЛР "Микре" 2020 18 9 9 0 0 0 90 46 44 22 12 10 20 30 30 0 10 10 10 
ЛР "Микре" 2021 16 9 7 0 0 0 90 46 44 8 4 4 20 30 30 0 10 10 20 
ЛР "Микре" 2022 14 6 8 0 0 0 80 40 40 10 7 3 20 25 10 0 5 20 10 
ЛР "Микре" 2023 9 4 5 0 0 0 78 40 38 20 13 7 30 55 10 0 10 40 5 
                     



ЛОВНОСТОПАНСКИ ПЛАН – ТП „ДГС ЛЕСИДРЕН”. 
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Вид дивеч 
Благ. 
Елен м ж 

Елен 
Лопатар м ж Сърна м ж 

Дива 
свиня м ж Заек фазан Яребица Вълк Лисица Чакал 

Скитащи 
кучета 

Район                    
ЛР "Голец" 2014 4 1 3 0 0 0 96 48 48 46 23 23 11 40 20 0 16 35 20 
ЛР "Голец" 2015 4 1 3 0 0 0 96 48 48 40 20 20 15 40 20 0 30 40 10 
ЛР "Голец" 2016 4 1 3 0 0 0 90 45 45 53 25 28 15 42 18 0 16 34 5 
ЛР "Голец" 2017 4 1 3 0 0 0 90 45 45 53 25 28 15 42 18 0 16 34 5 
ЛР "Голец" 2018 4 1 3 0 0 0 90 45 45 32 16 16 15 42 18 0 16 34 5 
ЛР "Голец" 2019 5 2 3 0 0 0 90 45 45 32 16 16 15 42 20 0 16 34 5 
ЛР "Голец" 2020 5 2 3 0 0 0 90 45 45 26 14 12 20 50 20 0 15 30 5 
ЛР "Голец" 2021 6 3 3 0 0 0 90 45 45 10 6 4 20 50 20 0 10 10 10 
ЛР "Голец" 2022 4 3 1 0 0 0 90 35 55 8 4 4 15 42 18 0 10 25 10 
ЛР "Голец" 2023 5 2 3 0 0 0 43 15 28 17 11 6 15 40 10 0 5 30 5 
                     
ЛР "Угърчин 1" 2014 0 0 0 0 0 0 92 46 46 40 20 20 90 45 35 0 30 60 10 
ЛР "Угърчин 1" 2015 0 0 0 0 0 0 92 46 46 42 21 21 80 45 35 0 20 40 10 
ЛР "Угърчин 1" 2016 0 0 0 0 0 0 72 38 34 50 25 25 80 45 35 0 20 40 10 
ЛР "Угърчин 1" 2017 0 0 0 0 0 0 72 38 34 50 25 25 80 45 35 0 20 40 10 
ЛР "Угърчин 1" 2018 0 0 0 0 0 0 72 38 34 88 44 44 85 50 40 0 20 40 10 
ЛР "Угърчин 1" 2019 0 0 0 0 0 0 72 38 34 88 44 44 85 50 40 0 20 40 10 
ЛР "Угърчин 1" 2020 0 0 0 0 0 0 66 32 34 14 7 7 90 55 45 0 20 40 10 
ЛР "Угърчин 1" 2021 0 0 0 0 0 0 66 32 34 6 3 3 90 55 45 0 20 20 10 
ЛР "Угърчин 1" 2022 0 0 0 0 0 0 60 30 30 6 4 2 80 45 35 0 10 25 10 
ЛР "Угърчин 1" 2023 0 0 0 0 0 0 61 31 30 13 8 5 70 80 20 0 10 30 0 
                     
ЛР "Угърчин 2" 2014 0 0 0 0 0 0 81 40 41 16 9 7 70 79 30 0 20 40 30 
ЛР "Угърчин 2" 2015 0 0 0 0 0 0 80 39 41 14 7 7 70 70 35 0 20 45 30 
ЛР "Угърчин 2" 2016 0 0 0 0 0 0 120 59 61 36 15 21 73 85 35 0 22 47 30 
ЛР "Угърчин 2" 2017 0 0 0 0 0 0 120 59 61 36 15 21 73 85 35 0 22 45 30 
ЛР "Угърчин 2" 2018 0 0 0 0 0 0 120 59 61 36 15 21 70 90 30 0 22 45 10 
ЛР "Угърчин 2" 2019 0 0 0 0 0 0 116 56 60 35 15 20 70 90 35 0 22 45 30 
ЛР "Угърчин 2" 2020 0 0 0 0 0 0 120 60 60 16 8 8 80 90 40 0 20 40 20 
ЛР "Угърчин 2" 2021 0 0 0 0 0 0 120 60 60 4 2 2 80 90 40 0 15 15 20 
ЛР "Угърчин 2" 2022 0 0 0 0 0 0 120 60 60 8 5 3 73 85 35 0 10 20 10 
ЛР "Угърчин 2" 2023 0 0 0 0 0 0 89 43 46 13 7 6 60 60 20 0 10 30 2 
                     
ЛР "Угърчин 3" 2014 0 0 0 0 0 0 92 46 46 40 20 20 100 65 30 0 25 38 20 
ЛР "Угърчин 3" 2015 0 0 0 0 0 0 96 48 48 40 20 20 100 65 30 0 10 20 15 
ЛР "Угърчин 3" 2016 0 0 0 0 0 0 76 38 38 50 25 25 100 65 30 0 20 40 15 
ЛР "Угърчин 3" 2017 0 0 0 0 0 0 76 38 38 50 25 25 100 65 30 0 20 40 15 
ЛР "Угърчин 3" 2018 0 0 0 0 0 0 76 38 38 36 18 18 100 65 30 0 20 40 10 
ЛР "Угърчин 3" 2019 0 0 0 0 0 0 76 38 38 36 18 18 100 65 30 0 20 40 10 
ЛР "Угърчин 3" 2020 0 0 0 0 0 0 72 36 36 12 6 6 100 70 50 0 20 30 15 
ЛР "Угърчин 3" 2021 0 0 0 0 0 0 70 36 34 6 3 3 100 70 50 0 20 20 10 
ЛР "Угърчин 3" 2022 0 0 0 0 0 0 76 39 37 8 4 4 100 65 30 0 10 25 5 
ЛР "Угърчин 3" 2023 0 0 0 0 0 0 76 38 38 12 5 7 50 60 30 0 10 30 0 
                     



ЛОВНОСТОПАНСКИ ПЛАН – ТП „ДГС ЛЕСИДРЕН”. 
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Вид дивеч 
Благ. 
Елен м ж 

Елен 
Лопатар м ж Сърна м ж 

Дива 
свиня м ж Заек фазан Яребица Вълк Лисица Чакал 

Скитащи 
кучета 

Район                    
ЛР "Катунец" 2014 0 0 0 0 0 0 136 68 68 34 17 17 27 84 28 0 19 56 19 
ЛР "Катунец" 2015 0 0 0 0 0 0 138 69 69 36 18 18 120 88 36 0 18 50 20 
ЛР "Катунец" 2016 0 0 0 0 0 0 120 60 60 45 23 22 120 92 64 0 10 53 23 
ЛР "Катунец" 2017 0 0 0 0 0 0 119 59 60 48 26 22 120 62 36 0 26 58 25 
ЛР "Катунец" 2018 0 0 0 0 0 0 119 59 60 57 33 24 120 82 43 0 26 32 16 
ЛР "Катунец" 2019 0 0 0 0 0 0 119 59 60 57 33 24 120 82 45 0 26 30 10 
ЛР "Катунец" 2020 0 0 0 0 0 0 120 60 60 26 14 12 120 90 50 0 20 30 15 
ЛР "Катунец" 2021 0 0 0 0 0 0 120 60 60 8 4 4 120 90 50 0 20 30 10 
ЛР "Катунец" 2022 0 0 0 0 0 0 120 60 60 8 4 4 120 92 64 0 10 35 10 
ЛР "Катунец" 2023 0 0 0 0 0 0 76 46 30 17 7 10 90 60 20 0 10 50 10 
                     
ЛР "Каленик0Орляне" 2014 0 0 0 0 0 0 92 46 46 40 20 20 33 60 74 0 15 34 11 
ЛР "Каленик0Орляне" 2015 0 0 0 0 0 0 92 46 46 42 21 21 42 60 64 0 10 5 0 
ЛР "Каленик0Орляне" 2016 0 0 0 0 0 0 47 26 21 96 50 46 32 190 70 0 10 40 0 
ЛР "Каленик0Орляне" 2017 0 0 0 0 0 0 54 27 27 70 35 35 35 190 70 0 10 40 10 
ЛР "Каленик0Орляне" 2018 0 0 0 0 0 0 54 27 27 72 36 36 35 190 70 0 10 20 10 
ЛР "Каленик0Орляне" 2019 0 0 0 0 0 0 54 27 27 72 36 36 35 190 70 0 10 20 10 
ЛР "Каленик0Орляне" 2020 0 0 0 0 0 0 60 30 30 16 9 7 40 180 70 0 10 20 10 
ЛР "Каленик0Орляне" 2021 0 0 0 0 0 0 60 30 30 10 5 5 30 180 70 0 10 20 10 
ЛР "Каленик0Орляне" 2022 0 0 0 0 0 0 47 20 27 10 6 4 32 190 70 0 10 20 10 
ЛР "Каленик0Орляне" 2023 0 0 0 0 0 0 57 29 28 22 10 12 35 60 70 0 10 30 10 
                     
ЛР "Драгана" 2014 0 0 0 0 0 0 71 36 35 18 9 9 39 55 25 0 18 20 18 
ЛР "Драгана" 2015 0 0 0 0 0 0 71 36 35 20 10 10 90 40 30 0 15 35 5 
ЛР "Драгана" 2016 0 0 0 0 0 0 39 15 24 30 16 14 30 55 60 0 15 15 0 
ЛР "Драгана" 2017 0 0 0 0 0 0 39 15 24 20 10 10 30 55 60 0 15 15 0 
ЛР "Драгана" 2018 0 0 0 0 0 0 40 16 24 16 8 8 30 55 60 0 15 15 0 
ЛР "Драгана" 2019 0 0 0 0 0 0 40 16 24 16 8 8 30 55 60 0 15 15 0 
ЛР "Драгана" 2020 0 0 0 0 0 0 47 24 23 12 7 5 30 60 65 0 10 10 5 
ЛР "Драгана" 2021 0 0 0 0 0 0 48 24 24 6 3 3 30 80 65 0 10 10 5 
ЛР "Драгана" 2022 0 0 0 0 0 0 34 31 3 7 4 3 30 55 60 0 5 20 5 
ЛР "Драгана" 2023 0 0 0 0 0 0 37 28 9 16 7 9 30 60 20 0 5 40 5 
                     
ЛР "Луковит 1" 2014 0 0 0 0 0 0 16 10 6 11 7 4 110 150 40 0 12 24 4 
ЛР "Луковит 1" 2015 0 0 0 0 0 0 22 13 9 11 7 4 116 150 40 0 13 26 5 
ЛР "Луковит 1" 2016 0 0 0 0 0 0 25 13 12 19 10 9 89 150 50 0 20 35 10 
ЛР "Луковит 1" 2017 0 0 0 0 0 0 37 19 18 24 12 12 100 170 50 0 20 35 10 
ЛР "Луковит 1" 2018 0 0 0 0 0 0 46 23 23 24 12 12 120 170 55 0 20 35 10 
ЛР "Луковит 1" 2019 0 0 0 0 0 0 52 26 26 19 9 10 144 170 60 0 20 35 10 
ЛР "Луковит 1" 2020 0 0 0 0 0 0 56 28 28 18 9 9 160 170 60 0 20 50 10 
ЛР "Луковит 1" 2021 0 0 0 0 0 0 56 28 28 10 5 5 160 170 60 0 20 70 10 
ЛР "Луковит 1" 2022 0 0 0 0 0 0 22 11 11 18 9 9 160 180 70 0 15 80 10 
ЛР "Луковит 1" 2023 0 0 0 0 0 0 22 11 11 18 9 9 160 180 70 0 10 50 10 
                     



ЛОВНОСТОПАНСКИ ПЛАН – ТП „ДГС ЛЕСИДРЕН”. 
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Вид дивеч 
Благ. 
Елен м ж 

Елен 
Лопатар м ж Сърна м ж 

Дива 
свиня м ж Заек фазан Яребица Вълк Лисица Чакал 

Скитащи 
кучета 

Район                    
ЛР "Луковит 2" 2014 0 0 0 0 0 0 14 8 6 11 6 5 178 105 30 0 11 28 18 
ЛР "Луковит 2" 2015 0 0 0 0 0 0 20 11 9 15 9 6 190 120 40 0 12 28 4 
ЛР "Луковит 2" 2016 0 0 0 0 0 0 25 13 12 28 14 14 150 160 50 0 30 35 20 
ЛР "Луковит 2" 2017 0 0 0 0 0 0 37 19 18 36 18 18 168 210 50 0 30 35 20 
ЛР "Луковит 2" 2018 0 0 0 0 0 0 46 23 23 36 18 18 188 210 55 0 30 35 20 
ЛР "Луковит 2" 2019 0 0 0 0 0 0 54 27 27 30 15 15 202 210 60 0 30 35 20 
ЛР "Луковит 2" 2020 0 0 0 0 0 0 58 29 29 28 14 14 222 210 60 0 20 35 10 
ЛР "Луковит 2" 2021 0 0 0 0 0 0 58 29 29 28 14 14 222 210 60 0 20 35 10 
ЛР "Луковит 2" 2022 0 0 0 0 0 0 58 29 29 28 14 14 222 210 60 0 17 30 8 
ЛР "Луковит 2" 2023 0 0 0 0 0 0 58 29 29 28 14 14 222 210 60 0 10 30 10 
                     
ЛР "Ъглен" 2014 0 0 0 0 0 0 13 7 6 9 7 2 210 110 40 0 11 19 4 
ЛР "Ъглен" 2015 0 0 0 0 0 0 19 10 9 9 5 4 249 150 60 0 12 19 4 
ЛР "Ъглен" 2016 0 0 0 0 0 0 21 11 10 13 7 6 119 150 60 0 25 50 8 
ЛР "Ъглен" 2017 0 0 0 0 0 0 30 15 15 16 8 8 130 190 60 0 25 50 8 
ЛР "Ъглен" 2018 0 0 0 0 0 0 38 19 19 16 8 8 144 190 65 0 25 50 8 
ЛР "Ъглен" 2019 0 0 0 0 0 0 42 21 21 13 6 7 159 190 70 0 25 50 8 
ЛР "Ъглен" 2020 0 0 0 0 0 0 48 24 24 13 6 7 179 190 80 0 15 50 10 
ЛР "Ъглен" 2021 0 0 0 0 0 0 48 24 24 12 6 6 179 190 80 0 15 50 10 
ЛР "Ъглен" 2022 0 0 0 0 0 0 48 24 24 13 6 7 170 190 80 0 15 50 10 
ЛР "Ъглен" 2023 0 0 0 0 0 0 48 24 24 13 6 7 170 190 80 0 10 30 10 
                     
ЛР "Бежаново" 2014 0 0 0 0 0 0 13 7 6 10 5 5 55 180 60 0 20 25 6 
ЛР "Бежаново" 2015 0 0 0 0 0 0 19 10 9 11 6 5 100 240 80 0 21 26 10 
ЛР "Бежаново" 2016 0 0 0 0 0 0 25 13 12 18 9 9 109 160 80 0 25 30 15 
ЛР "Бежаново" 2017 0 0 0 0 0 0 37 19 18 22 11 11 124 160 80 0 25 30 15 
ЛР "Бежаново" 2018 0 0 0 0 0 0 48 24 24 22 11 11 163 160 100 0 25 30 15 
ЛР "Бежаново" 2019 0 0 0 0 0 0 60 30 30 18 9 9 208 160 126 0 25 30 15 
ЛР "Бежаново" 2020 0 0 0 0 0 0 66 33 33 18 9 9 232 160 136 0 40 50 20 
ЛР "Бежаново" 2021 0 0 0 0 0 0 66 33 33 18 9 9 232 160 136 0 40 50 20 
ЛР "Бежаново" 2022 0 0 0 0 0 0 60 30 30 18 9 9 232 160 220 0 39 48 19 
ЛР "Бежаново" 2023 0 0 0 0 0 0 60 30 30 18 9 9 232 160 220 0 39 48 19 
                     
ЛР "Дерманци" 2014 0 0 0 0 0 0 15 5 10 14 7 7 253 200 80 0 25 30 4 
ЛР "Дерманци" 2015 0 0 0 0 0 0 26 11 15 12 7 5 280 250 100 0 24 29 5 
ЛР "Дерманци" 2016 0 0 0 0 0 0 30 13 17 22 11 11 290 150 100 0 25 40 10 
ЛР "Дерманци" 2017 0 0 0 0 0 0 45 21 24 28 14 14 325 150 100 0 25 40 10 
ЛР "Дерманци" 2018 0 0 0 0 0 0 56 28 28 28 14 14 330 150 110 0 25 40 10 
ЛР "Дерманци" 2019 0 0 0 0 0 0 66 33 33 22 11 11 330 150 120 0 25 40 10 
ЛР "Дерманци" 2020 0 0 0 0 0 0 74 37 37 22 11 11 300 150 120 0 20 50 10 
ЛР "Дерманци" 2021 0 0 0 0 0 0 74 37 37 16 8 8 250 140 90 0 15 45 8 
ЛР "Дерманци" 2022 0 0 0 0 0 0 66 33 33 22 11 11 250 160 90 0 12 45 5 
ЛР "Дерманци" 2023 0 0 0 0 0 0 66 33 33 22 11 11 250 160 90 0 10 40 3 
                     



ЛОВНОСТОПАНСКИ ПЛАН – ТП „ДГС ЛЕСИДРЕН”. 
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Вид дивеч 
Благ. 
Елен м ж 

Елен 
Лопатар м ж Сърна м ж 

Дива 
свиня м ж Заек фазан Яребица Вълк Лисица Чакал 

Скитащи 
кучета 

Район                    
ЛР "Торос" 2014 0 0 0 0 0 0 18 10 8 12 6 6 241 120 40 0 17 30 4 
ЛР "Торос" 2015 0 0 0 0 0 0 26 14 12 9 4 5 252 150 60 0 18 30 5 
ЛР "Торос" 2016 0 0 0 0 0 0 30 15 15 18 8 10 90 130 60 0 50 85 15 
ЛР "Торос" 2017 0 0 0 0 0 0 44 22 22 28 10 18 100 180 60 0 50 85 15 
ЛР "Торос" 2018 0 0 0 0 0 0 56 28 28 28 14 14 110 180 65 0 30 50 15 
ЛР "Торос" 2019 0 0 0 0 0 0 60 30 30 22 11 11 120 180 72 0 30 50 15 
ЛР "Торос" 2020 0 0 0 0 0 0 64 32 32 22 11 11 135 180 80 0 20 50 20 
ЛР "Торос" 2021 0 0 0 0 0 0 64 32 32 22 11 11 135 180 80 0 20 50 20 
ЛР "Торос" 2022 0 0 0 0 0 0 56 28 28 22 11 11 125 180 60 0 30 50 15 
ЛР "Торос" 2023 0 0 0 0 0 0 56 28 28 22 11 11 125 180 60 0 10 40 10 
                     
ЛР "Дъбен" 2014 0 0 0 0 0 0 9 5 4 4 2 2 73 54 20 0 8 17 2 
ЛР "Дъбен" 2015 0 0 0 0 0 0 13 7 6 4 2 2 79 70 30 0 7 16 3 
ЛР "Дъбен" 2016 0 0 0 0 0 0 16 8 8 6 3 3 50 90 30 0 15 20 5 
ЛР "Дъбен" 2017 0 0 0 0 0 0 20 10 10 7 3 4 55 90 30 0 15 20 5 
ЛР "Дъбен" 2018 0 0 0 0 0 0 24 12 12 8 4 4 60 90 32 0 15 20 5 
ЛР "Дъбен" 2019 0 0 0 0 0 0 24 12 12 8 4 4 64 90 34 0 15 20 5 
ЛР "Дъбен" 2020 0 0 0 0 0 0 24 12 12 5 2 3 64 90 30 0 15 20 5 
ЛР "Дъбен" 2021 0 0 0 0 0 0 24 12 12 5 2 3 64 90 30 0 15 20 5 
ЛР "Дъбен" 2022 0 0 0 0 0 0 23 12 11 5 2 3 60 90 30 0 15 19 5 
ЛР "Дъбен" 2023 0 0 0 0 0 0 24 12 12 5 2 3 60 90 30 0 10 20 5 
                     
ЛР "Тодоричане" 2014 0 0 0 0 0 0 10 5 5 4 2 2 93 60 40 0 11 16 2 
ЛР "Тодоричане" 2015 0 0 0 0 0 0 15 7 8 3 1 2 101 80 50 0 15 16 3 
ЛР "Тодоричане" 2016 0 0 0 0 0 0 18 9 9 6 3 3 89 40 50 0 15 16 5 
ЛР "Тодоричане" 2017 0 0 0 0 0 0 24 12 12 8 4 4 99 40 50 0 15 16 5 
ЛР "Тодоричане" 2018 0 0 0 0 0 0 28 14 14 8 4 4 108 50 55 0 15 16 5 
ЛР "Тодоричане" 2019 0 0 0 0 0 0 28 14 14 6 3 3 108 50 60 0 15 16 5 
ЛР "Тодоричане" 2020 0 0 0 0 0 0 28 14 14 6 3 3 114 50 60 0 15 30 10 
ЛР "Тодоричане" 2021 0 0 0 0 0 0 28 14 14 6 3 3 114 50 60 0 15 30 10 
ЛР "Тодоричане" 2022 0 0 0 0 0 0 12 6 6 5 2 3 94 36 20 0 12 24 0 
ЛР "Тодоричане" 2023 0 0 0 0 0 0 16 8 8 8 4 4 98 50 25 0 10 30 10 
                     
ЛР "Петревене" 2014 0 0 0 0 0 0 7 3 4 4 2 2 73 40 20 0 11 16 3 
ЛР "Петревене" 2015 0 0 0 0 0 0 11 5 6 4 2 2 79 50 30 0 11 15 4 
ЛР "Петревене" 2016 0 0 0 0 0 0 13 6 7 6 4 2 70 50 40 0 15 25 5 
ЛР "Петревене" 2017 0 0 0 0 0 0 19 9 10 8 4 4 79 50 40 0 15 25 5 
ЛР "Петревене" 2018 0 0 0 0 0 0 24 12 12 8 4 4 84 60 44 0 15 25 5 
ЛР "Петревене" 2019 0 0 0 0 0 0 26 13 13 8 4 4 84 60 46 0 15 25 5 
ЛР "Петревене" 2020 0 0 0 0 0 0 26 13 13 6 3 3 84 60 46 0 15 25 5 
ЛР "Петревене" 2021 0 0 0 0 0 0 26 13 13 6 3 3 84 60 46 0 15 25 5 
ЛР "Петревене" 2022 0 0 0 0 0 0 26 13 13 6 3 3 84 60 46 0 15 25 5 
ЛР "Петревене" 2023 0 0 0 0 0 0 26 13 13 6 3 3 84 60 46 0 10 25 10 
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Вид дивеч 
Благ. 
Елен м ж 

Елен 
Лопатар м ж Сърна м ж 

Дива 
свиня м ж Заек фазан Яребица Вълк Лисица Чакал 

Скитащи 
кучета 

Район                    
ЛР "Румянцево" 2014 0 0 0 0 0 0 13 6 7 10 6 4 110 100 40 0 14 25 5 
ЛР "Румянцево" 2015 0 0 0 0 0 0 20 9 11 7 4 3 110 100 50 0 15 25 5 
ЛР "Румянцево" 2016 0 0 0 0 0 0 24 11 13 16 8 8 99 60 50 0 20 25 10 
ЛР "Румянцево" 2017 0 0 0 0 0 0 36 17 19 20 10 10 109 60 50 0 20 25 10 
ЛР "Румянцево" 2018 0 0 0 0 0 0 44 22 22 20 10 10 119 60 55 0 20 25 10 
ЛР "Румянцево" 2019 0 0 0 0 0 0 52 26 26 20 10 10 123 60 60 0 20 25 10 
ЛР "Румянцево" 2020 0 0 0 0 0 0 56 28 28 16 8 8 128 60 60 0 20 25 5 
ЛР "Румянцево" 2021 0 0 0 0 0 0 56 28 28 16 8 8 128 60 60 0 20 25 5 
ЛР "Румянцево" 2022 0 0 0 0 0 0 56 28 28 16 8 8 128 60 60 0 20 28 5 
ЛР "Румянцево" 2023 0 0 0 0 0 0 56 28 28 16 8 8 118 60 60 0 10 28 10 
                     
ЛР "Беленци" 2014 0 0 0 0 0 0 18 10 8 11 6 5 70 90 30 0 15 16 2 
ЛР "Беленци" 2015 0 0 0 0 0 0 26 14 12 9 5 4 90 100 40 0 15 16 3 
ЛР "Беленци" 2016 0 0 0 0 0 0 30 16 14 18 9 9 99 70 50 0 18 20 5 
ЛР "Беленци" 2017 0 0 0 0 0 0 42 21 21 22 11 11 110 70 50 0 18 20 5 
ЛР "Беленци" 2018 0 0 0 0 0 0 52 26 26 22 11 11 124 70 60 0 18 20 5 
ЛР "Беленци" 2019 0 0 0 0 0 0 60 30 30 18 9 9 120 70 64 0 18 20 5 
ЛР "Беленци" 2020 0 0 0 0 0 0 66 33 33 18 9 9 124 70 60 0 15 20 5 
ЛР "Беленци" 2021 0 0 0 0 0 0 66 33 33 18 9 9 124 70 60 0 15 20 5 
ЛР "Беленци" 2022 0 0 0 0 0 0 60 30 30 18 9 9 124 70 60 0 15 20 5 
ЛР "Беленци" 2023 0 0 0 0 0 0 66 33 33 18 9 9 124 70 60 0 10 20 5 
                     
ЛР "Карлуково" 2014 0 0 0 0 0 0 16 8 8 11 5 6 163 70 20 0 15 24 2 
ЛР "Карлуково" 2015 0 0 0 0 0 0 24 12 12 10 5 5 170 80 30 0 15 25 4 
ЛР "Карлуково" 2016 0 0 0 0 0 0 28 14 14 18 9 9 100 60 40 0 20 30 10 
ЛР "Карлуково" 2017 0 0 0 0 0 0 41 20 21 22 11 11 110 60 40 0 20 30 10 
ЛР "Карлуково" 2018 0 0 0 0 0 0 51 25 26 22 11 11 125 70 45 0 20 30 10 
ЛР "Карлуково" 2019 0 0 0 0 0 0 60 30 30 22 11 11 140 70 50 0 20 35 10 
ЛР "Карлуково" 2020 0 0 0 0 0 0 64 32 32 18 9 9 150 70 50 0 20 30 10 
ЛР "Карлуково" 2021 0 0 0 0 0 0 64 32 32 18 9 9 150 70 50 0 20 30 10 
ЛР "Карлуково" 2022 0 0 0 0 0 0 51 25 26 22 11 11 175 75 45 0 20 25 10 
ЛР "Карлуково" 2023 0 0 0 0 0 0 52 26 26 18 9 9 150 75 45 0 10 25 10 
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Разглеждайки динамиката на дивечовите запаси според пролетните таксации, могат да се 
направят следните изводи: 

 
 Благородният елен е със сранително постоянна численост на запасите си в дивечовъдните 

участъци и ловни райони „Лесидрен”, „Микре“ и „Голец“. Което е добра атестация за 
проведените ловностопански мероприятия от страна на стопанисващите дивеча в 
териториалния обхват на ТП „ДГС Лесидрен”, особено охраната на дивеча довела до 
спиране на набезите от бракониери. Също така положително влияние оказва и  
целогодишния отстрел на хищници. 

 
 Елена лопатар е бил адаптиран в БИСД „Лалча”, но от 2016 г. няма запас и не се стопанисва 

в БИСД. За в бъдеще стопанисващия дивеча в БИСД „Лалча“ е препоръчително да насочи 
усилие за възстановяване и развитие на запаса от този ценен ловен дивеч, с цел 
обогатяване на ловната фауна и привличане на повече ловци по линията на организирания 
ловен туризъм. 

 
 Запасът на сърната е сравнително постоянен с леки колебания през години, което е добра 

атестация за полаганите усиля от страна на всички субекти стопанисващи дивечовите 
запаси в териториалния обхват на ТП „ДГС Лесидрен“. 

 

      Дивата свиня във всички ловностопански райони се наблюдава спад на запасите на дива 
свиня, през и след 2020 година, което е следствие на удължаване сроковете за ловуване на диви 
свине, като превенция срещу разпространяващата се африканска чума по дивите свине в цяла 
Европа. От друга страна и с по – голяма тежест е увеличената смъртност от Африканска чума по 
дивите свине, в по голями мащаби в ДУ „Бялка - част”, заради високата численост на запаса както 
в БИСД „Лалча”. 

Запасите на дребния дивеч за изминалия десет годишен период са както следва:  
 

 заек – числеността му се запазва относително постоянна в териториалния обхват на ТП 
„ДГС Лесидрен”; 

 Фазан – за изминалия 10 годишен период данните от пролетните таксации показват 
постоянна численост на птицата,  дори и лек ръст в част от ловните райони, което е пряк 
резултат от ежегодни  разселвания.  

 яребица – В ловностопански райони на  ловните дружини е със сравнително постоянна 
численост; 

 
В резултат на правилно провеждана ловностопанска дейност, числеността на хищници се 

регулира и поддържа в относително постоянни граници.  
 

ХАРАКТЕРИСТИКА НА ПЛОЩТА,  
ХРАНИТЕЛНАТА И ЗАЩИТНА БАЗА 

 
Площи – обща, дивечопригодна. 

 
В настоящия план се третира цялата ловна площ в обхвата на дейност на ТП „ДГС Лесидрен” 

по смисъла на чл. 6 и чл. 7 от ЗЛОД. В границите на ловностопанските райони се разглеждат 
всички територии, с изключение на урбанизираните и определените с градоустройствени 
планове и околовръстни полигони.  

 Общата площ в обхвата на дейност на ТП „ДГС Лесидрен“ възлиза на 97605.2 ха. От тази 
площ 2982.5 хa са населените места и селищните образувания, в тези площи реално не обитава 
дивеч и няма условия за развъждането му. След изваждане на изброените площи ловната площ 
възлиза на 94622.7 хa, в.т.ч. Горски територии 36752.8 хa и 57869.9 хa земеделски територии. 
Общата дивечопригодната площ е 94051.8 хa и е получена като са подвадени всички 
дивечонепригодни горски площи (оградени дворни места, асфалтирани автомобилни пътища, 
скали, ровини, кариери, табани и др.), както и други територии като сметища и ями за битови 
отпадъци, хвостохранилища, оранжериини градини, нарушени терени, трасето на новостроящата 
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се автомагистрала „Хемус”, и други. Дивечонепригодната площ възлиза на 570.9 хa, в т. ч. –  86 
хa горски територии и 484.9 хa други територии.  

 
Настоящият план е съобразен със защитените територии, попадащи в териториалния обхват 

на ТП „ДГС Лесидрен“, както и заповедите и препоръчителните режими за охрана и стопанисване, 
залегнали в стандартните формуляри на защитените зони от Европейската екологична мрежа 
„Натура 2000”, съгласно ЗБР, можещи да се видят подробно в записката на ловностопанския 
план. 

Контурите на Защитените територии съгласно чл. 5 от ЗЗТ и Защитени зони - чл. 3, ал. 1 
от ЗБР (Натура 2000), са нанесени на ловностопанските карти. 

 
Типове местообитания. 

 

За оценка на ловностопанската производителност и изчисляване на допустимите запаси на 
основните видове едър дивеч за стопанството – Бл. елен, сърна и дива свиня. Площта на 
горските територии е разделена по типове местообитания, съгласно изискванията за бонитиране 
заложени в Приложение №29 на Наредба №18 (ДВ, бр. 82/23.10.2015 г.). 

Данните за бонитирането на площта на ТП „ДГС Лесидрен” по ловностопански райони са 
показани, по ловностопански райони в таблици №31-326, в засиската на ловностопанския план.  

Дивечовите местообитания в стопанството са определени съгласно данните от проведената 
инвентаризация през 2023г. В района на стопанството едродивечовите местообитания се 
обитават основно от сърна, бл.елен и дива свиня,. 

Дребнодивечовите от своя страна обхващат ниските биотопи, характеризиращи се с 
маломерни гори сред обработваеми и изоставени селскостопански земи и трайни насаждения, 
обитавани от заек, яребица и ловен фазан.  

 
ОСНОВНИ НАСОКИ ЗА ОРГАНИЗАЦИЯ НА ЛОВНОТО 

СТОПАНСТВО 
 

Направление на стопанисване 
 
Основното направление на стопанисване на дивеча през следващия десетгодишен период в 

границите на ТП „ДГС Лесидрен” ще бъде запазване и оптимизиране на условията за развитие 
на здрави и жизнени запаси от наличните видове дивеч при оптимална гъстота, полова и 
възрастова структура, създаване на още по-добри възможности за целенасочена селекция при 
едрия дивеч, опазване запасите от дребен дивеч и по нататъшното им обогатяване, развитието 
на ловния туризъм и лов, опазване на редките и защитени от ЗБР видове, 

 
Според производителността на местообитанията, разпространението на дивеча в района на 

дейност на ТП „ДГС Лесидрен”, стопанският интерес, разпоредбите на Наредба №18 (ДВ, бр. 
82/23.10.2015 г.), според Протокол от 02.11. 2023 г., и съгласно чл. 7 (1) от ППЗЛОД, се определят: 

 
 Главен вид дивеч за територията на ДУ ''Напоя'', ще е Благородния елен със съпътстващи 

видове сърна, дива свиня и заек на определени местообитания. В ДУ ''Бялка - част'' главен 
вид дивеч стопанисван на свобода ще бъде дивата свиня със съпътстващи бл. елен, сърна, 
заек, фазан и яребица на определени местообитания. Във БИСД ''Лалча'' съобразно 
поставената стопанска цел, главен вид дивеч ще бъде дивата свиня със съпътстващ вид 
благороден елен. 
 

 Във Ловните райони, на ловните дружини главен вид дивеч ще е сърната, със 
съпътстващи видове дива свиня, заек, фазан и яребица на подходящи местообитания, а за 
Ловени райони ''Лесидрен'', ''Микре'' и ''Голец'' като съпътстващ вид дивеч ще е и 
благородния елен на подходящи местообитания. 

 
За постигане на поставените цели се предвиждат следните ловностопански мероприятия: 
 

 организиране на площта на ТП „ДГС Лесидрен” по ловностопански райони и ловища; 
 създаване и поддържане на здрави и жизнени дивечови запаси при оптимални гъстоти; 
 формиране и поддържане на оптимални полова и възрастова структури на запасите от едър 

дивеч; 
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 провеждане на мероприятия за подобряване на хранителните и защитни качества на 
местообитанията;  

 строителство на биотехнически съоръжения и подобряване на условията за наблюдение, 
селекция и провеждане на ловен туризъм; 

 периодична квалификация на щатния персонал за водене на ловностопанска дейност. 
 опазване на редки и защитени от ЗБР видове. 

 
Ловностопанско деление 

 
Ловностопанското деление на ТП „ДГС Лесидрен” е съобразено с възможностите за контрол 

и стопанисване на дивеча. Границите на ловностопанските райони са приведени в съответствие 
с чл. 7 (5, 6) от ЗЛОД и регламентирани с цитираните в Глава I т. 1 от настоящия план заповеди. 
Разпределението на площта на стопанството по вид територия и дивечопригодност е дадена в 
таблица №4.  

 
 ДУ „Напоя‘‘ – ловище Напоя; 

 ДУ „Бялка - част”– БИСД „Лалча“, ловище Лалча; 

 ЛР „Лесидрен” – разделен на 4 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 4; 

 ЛР „Кирчево” – разделен на 3 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 3; 

 ЛР „Сопот” – разделен на 4 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 4; 

 ЛР „Славщица” – разделен на 3 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 3; 

 ЛР „Микре” – разделен на 5 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 5; 

 ЛР „Голец” – разделен на 3 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 3; 

 ЛР „Угърчин 1” – разделен на 2 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 2; 

 ЛР „Угърчин 2” – разделен на 3 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 3; 

 ЛР „Угърчин 3” – разделен на 2 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 2; 

 ЛР „Каленик - Орляне” – разделен на 4 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 4; 

 ЛР „Катунец” – разделен на 4 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 4; 

 ЛР „Драгана” – разделен на 4 ловища номерирани с арабски цифри от 1 – 4; 

 ЛР „Бежаново” – Букоров дол, Гарван дол, Гушера, Гигенски връх; 

 ЛР „Ъглен” – Ъгъла, Церака, Мичкова драгана, Луковишкото; 

 ЛР „Дерманци” – Остреница, Татарски дол, Чукара, Рудините, Геройското, Муртино бърдо; 

 ЛР „Торос” – Марков дол, Пърчовица, Кичера, Пещерна; 

 ЛР „Дъбен” – Чоколад, Зъльовското; 

 ЛР „Румянцево” – Камъка, Чоколад, Усоето, Бельово усое; 

 ЛР „Тодоричане” – Бяло поле, Сенокос, Уновското; 

 ЛР „Петревене” – Печовица, Белянска река; 

 ЛР „Беленци” – Рольовица, Езерото, Ямите; 

 ЛР „Карлуково” – Карлуково, Зад могилата, Сколдиня; 

 ЛР „Луковит 1” – Таласин, Сенокос, Грънчар; 

 ЛР „Луковит 2” – Глигора, Паничка -Усое, Ръждавец, Тополовец, Веригата; 
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Разпределение на площта на ловностопанските райони на територията на ТП „ДГС Лесидрен”. 
 

Номер на 
карта 

    
Недивеч Недивеч Дивечо Дивечопригодна 

 мащаб: 
 1 :25000 

Ловностопански район ГТ ЗТ Общо 
ЛР 

ГТ ЗТ пригодна ГТ ЗТ 
  

площ,хa 
  

I ДУ "Напоя" в т.ч 2490.2 108.7 2598.9 12.7 2.3 2583.9 2477.5 106.4  
Ловище 1 Напоя 2490.2 108.7 2598.9 12.7 2.3 2583.9 2477.5 106.4 

II ДУ "Бялка" в т.ч 2779.4 2390.6 5170.0 1.2 2.2 5166.6 2778.2 2388.4  
БИСД  Лалча 1070.8 74.4 1145.2 0.0 0.0 1145.2 1070.8 74.4  

Ловище  Лалча 1708.6 2316.2 4024.8 1.2 2.2 4021.4 1707.4 2314.0  
Общо ДУ 5269.6 2499.3 7768.9 13.9 4.5 7750.5 5255.7 2494.8 

1 ЛР "Лесидрен" в т.ч 4195.6 2313 6508.6 5.5 19.0 6484.1 4190.1 2294  
Ловище 1 555.0 943.0 1498 2.9 2.8 1492.3 552.1 940.2  
Ловище 2 1352.9 188.5 1541.4 1.9 4.5 1535 1351 184  
Ловище 3 1458.6 2.6 1461.2 0.7 7.8 1452.7 1457.9 -5.2  
Ловище 4 595.7 1150.7 1746.4 0 3.9 1742.5 595.7 1146.8  
Развъдник 233.4 28.2 261.6 0 0 261.6 233.4 28.2 

2 ЛР "Кирчево"  в т.ч 1316.7 645.9 1962.6 16.1 5.4 1941.1 1300.6 640.5  
Ловище 1 621.7 10.5 632.2 15.9 0.2 616.1 605.8 10.3  
Ловище 2 164.9 634.5 799.4 0 5.2 794.2 164.9 629.3  
Ловище 3 429.8 0.9 430.7 0.2 0 430.5 429.6 0.9  
Развъдник 100.3 0.0 100.3 0 0 100.3 100.3 0 

4 ЛР "Сопот"  в т.ч 1827.2 1772.7 3599.9 4.9 38.6 3556.4 1822.3 1734.1  
Ловище 1 364.2 570 934.2 1 5.2 928 363.2 564.8  
Ловище 2 427.7 268 695.7 1.3 10.2 684.2 426.4 257.8  
Ловище 3 472.6 296.8 769.4 1 12.2 756.2 471.6 284.6  
Ловище 4 512.7 545.2 1057.9 1.6 11 1045.3 511.1 534.2  
Развъдник 50 92.7 142.7 0 0 142.7 50 92.7 

3 ЛР "Славщица"  в т.ч 1332.3 1457.9 2790.2 0.8 3.8 2785.6 1331.5 1454.1  
Ловище 1 427.8 357.5 785.3 0.2 1.1 784 427.6 356.4  
Ловище 2 379.5 439.0 818.5 0.4 0.9 817.2 379.1 438.1  
Ловище 3 490.3 560.5 1050.8 0.2 1.8 1048.8 490.1 558.7  
Развъдник 34.7 100.9 135.6 0 0 135.6 34.7 100.9 

5 ЛР "Микре"  в т.ч 1562.5 1753.7 3316.2 0.7 13.3 3302.2 1561.8 1740.4  
Ловище 1 306.9 526.8 833.7 0 2.9 830.8 306.9 523.9  
Ловище 2 93.2 466.6 559.8 0 5.4 554.4 93.2 461.2  
Ловище 3 353.1 342.1 695.2 0.2 2.5 692.5 352.9 339.6  
Ловище 4 395.1 215.5 610.6 0.2 0.1 610.3 394.9 215.4  
Ловище 5 383.3 131 514.3 0.3 2.4 511.6 383 128.6  
Развъдник 30.9 71.7 102.6 0 0 102.6 30.9 71.7 

6 ЛР "Голец"  в т.ч 1565.7 2065.7 3631.4 0.8 12.2 3618.4 1564.9 2053.5  
Ловище 1 247.1 1265.1 1512.2 0.1 3.8 1508.3 247 1261.3  
Ловище 2 620.9 426.6 1047.5 0.4 3.2 1043.9 620.5 423.4  
Ловище 3 635.8 285.4 921.2 0.3 5.2 915.7 635.5 280.2  
Развъдник 61.9 88.6 150.5 0 0 150.5 61.9 88.6 

9 ЛР "Угърчин 1"  в т.ч 897.1 1423.2 2320.3 0.6 50.3 2269.4 896.5 1372.9  
Ловище 1 623.8 723.3 1347.1 0.6 35.9 1310.6 623.2 687.4  
Ловище 2 239 594.8 833.8 0 14.4 819.4 239 580.4  
Развъдник 34.3 105.1 139.4 0 0 139.4 34.3 105.1 

7 ЛР "Угърчин 2"  в т.ч 1884.8 4433.4 6318.2 1.2 41.1 6275.9 1883.6 4392.3  
Ловище 1 398.2 1631.2 2029.4 0 24.4 2005 398.2 1606.8  
Ловище 2 688.9 1369.6 2058.5 0.7 14.6 2043.2 688.2 1355  
Ловище 3 643.7 1190.6 1834.3 0.5 2.1 1831.7 643.2 1188.5  
Развъдник 154.0 242 396 0 0 396 154 242 

10 ЛР "Угърчин 3"  в т.ч 985.7 1463.1 2448.8 4.5 12.9 2431.4 981.2 1450.2  
Ловище 1 700 926.6 1626.6 0.2 0.6 1625.8 699.8 926  
Ловище 2 257.8 470.4 728.2 4.3 12.3 711.6 253.5 458.1  
Развъдник 27.9 66.1 94 0 0 94 27.9 66.1 

11 ЛР "Каленик - Орляне" 
в т.ч 

1120.8 1461.0 2581.8 0.5 31.2 2550.1 1120.3 1429.8 
 

Ловище 1 266.3 414.1 680.4 0.3 14.8 665.3 266 399.3  
Ловище 2 233.3 504.2 737.5 0.2 9.6 727.7 233.1 494.6  
Ловище 3 285 202.5 487.5 0 6.2 481.3 285 196.3  
Ловище 4 252.1 338.2 590.3 0 0.6 589.7 252.1 337.6  
Развъдник 84.1 2 86.1 0 0 86.1 84.1 2 

12 ЛР "Катунец"  в т.ч 1882.4 2870.1 4752.5 0.9 8.4 4743.2 1881.5 2861.7  
Ловище 1 445.5 809.6 1255.1 0.3 0.6 1254.2 445.2 809 
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Номер на 
карта 

    
Недивеч Недивеч Дивечо Дивечопригодна 

 мащаб: 
 1 :25000 

Ловностопански район ГТ ЗТ Общо 
ЛР 

ГТ ЗТ пригодна ГТ ЗТ 
  

площ,хa 
  

 
Ловище 2 422.7 846.4 1269.1 0.2 6.4 1262.5 422.5 840  
Ловище 3 348.2 521.2 869.4 0.2 0.3 868.9 348 520.9  
Ловище 4 544.6 664.8 1209.4 0.2 1.1 1208.1 544.4 663.7  
Развъдник 121.4 28.1 149.5 0 0 149.5 121.4 28.1 

8 ЛР "Драгана"  в т.ч 829.3 2271.6 3100.9 0.6 3.9 3096.4 828.7 2267.7  
Ловище 1 148.5 704.9 853.4 0 1.1 852.3 148.5 703.8  
Ловище 2 192.4 578.7 771.1 0.1 1.3 769.7 192.3 577.4  
Ловище 3 241 519.6 760.6 0.3 0.6 759.7 240.7 519  
Ловище 4 220 362 582 0.2 0.9 580.9 219.8 361.1  
Развъдник 27.4 106.4 133.8 0 0 133.8 27.4 106.4  

Общо ЛРД "Ловеч" 
 гр Ловеч 

19400.1 23931.3 43331.4 37.1 240.1 43054.2 19363.0 23691.2 

13 ЛР "Бежаново"  в т.ч 1122.9 4820.7 5943.6 4.1 11.6 5927.9 1118.8 4809.1  
Ловище 1 Букоров дол 89.2 1391.5 1480.7 2 0.9 1477.8 87.2 1390.6  
Ловище 2 Гарван дол 270.4 1047.3 1317.7 0 5.2 1312.5 270.4 1042.1 

           
Ловище 3 Гущера 535.3 1022.4 1557.7 0.5 3.2 1554 534.8 1019.2  
Ловище 4 Гигенски връх 135.3 1268.0 1403.3 1.6 2.3 1399.4 133.7 1265.7  
Развъдник 92.7 91.5 184.2 0 0 184.2 92.7 91.5 

14 ЛР "Ъглен"  в т.ч 764.2 3473.7 4237.9 0.1 5.1 4232.7 764.1 3468.6  
Ловище 1 Ъгъла 88.8 1105.8 1194.6 0.1 1.1 1193.4 88.7 1104.7  
Ловище 2 Церака 71.4 422.3 493.7 0 1.8 491.9 71.4 420.5  
Ловище 3 Мичкова 
драгана 

355.9 953.5 1309.4 0 0.5 1308.9 355.9 953 
 

Ловище 4 Луковишкото 197.1 892.7 1089.8 0 1.7 1088.1 197.1 891  
Развъдник 51.0 99.4 150.4 0 0 150.4 51 99.4 

15 ЛР "Дерманци"  в т.ч 1397.6 4762.9 6160.5 3.7 29.3 6127.5 1393.9 4733.6  
Ловище 1 Остреница 342.6 609.2 951.8 0 1 950.8 342.6 608.2  
Ловище 2 Татарски дол 155.7 1105.7 1261.4 0 2.6 1258.8 155.7 1103.1  
Ловище 3 Чукара 72.8 852.4 925.2 0 1.8 923.4 72.8 850.6  
Ловище 4 Рудините 473.5 736.4 1209.9 1 3.6 1205.3 472.5 732.8  
Ловище 5 Геройското 259.6 607.2 866.8 2.7 17.9 846.2 256.9 589.3  
Ловище 6 Муртино бърдо 37.5 719.1 756.6 0 2.4 754.2 37.5 716.7  
Развъдник 55.9 132.9 188.8 0 0 188.8 55.9 132.9 

16 ЛР "Торос"  в т.ч 1396.0 3433.0 4829.0 5.1 61.9 4762.0 1390.9 3371.1  
Ловище 1 Марков дол 58.2 1348.9 1407.1 0 36.9 1370.2 58.2 1312  
Ловище 2 Пърчовица 356.9 548.3 905.2 0 5.8 899.4 356.9 542.5  
Ловище 3 Кичера 822.4 650.7 1473.1 5.1 4.8 1463.2 817.3 645.9  
Ловище 4 Пещерна 127.2 762.6 889.8 0 14.4 875.4 127.2 748.2  
Развъдник 31.3 122.5 153.8 0 0 153.8 31.3 122.5 

17 ЛР "Дъбен"  в т.ч 349.6 831.5 1181.1 0.0 3.1 1178.0 349.6 828.4  
Ловище 1 Чоколад 186.7 338.1 524.8 0 2.3 522.5 186.7 335.8  
Ловище 2 Зъльовското 149.3 433.7 583 0 0.8 582.2 149.3 432.9  
Развъдник 13.6 59.7 73.3 0 0 73.3 13.6 59.7 

18 ЛР "Румянцево"  в т.ч 1029.2 1647.7 2676.9 0.2 14.0 2662.7 1029.0 1633.7  
Ловище 1 Камъка 225.4 441.7 667.1 0.1 4.8 662.2 225.3 436.9  
Ловище 2 Чоколат 162.5 703.1 865.6 0 2.9 862.7 162.5 700.2  
Ловище 3 Усоето 325.9 304.0 629.9 0.1 3.5 626.3 325.8 300.5  
Ловище 4 Бельово усое 256.5 176.1 432.6 0 2.8 429.8 256.5 173.3  
Развъдник 58.9 22.8 81.7 0 0 81.7 58.9 22.8 

19 ЛР "Тодоричене" в т.ч 364.8 1858.0 2222.8 0.0 9.7 2213.1 364.8 1848.3  
Ловище 1 Бяло поле 87.8 782.4 870.2 0 4.8 865.4 87.8 777.6  
Ловище 2 Сенокос 198.4 486.7 685.1 0 3.1 682 198.4 483.6  
Ловище 3 Уновското 31.1 549.4 580.5 0 1.8 578.7 31.1 547.6  
Развъдник 47.5 39.5 87 0 0 87 47.5 39.5 

22 ЛР "Петревене"  в т.ч 367.5 1273.1 1640.6 2.9 7.1 1630.6 364.6 1266.0  
Ловище 1 Печовица 289.8 571.1 860.9 0 2.3 858.6 289.8 568.8  
Ловище 2 Белянска река 40.5 668.3 708.8 2.9 4.8 701.1 37.6 663.5  
Развъдник 37.2 33.7 70.9 0 0 70.9 37.2 33.7 

24 ЛР "Беленци"  в т.ч 1095.9 1381.7 2477.6 0.5 1.7 2475.4 1095.4 1380.0  
Ловище 1 Рольовица 331.5 585.7 917.2 0.2 1.1 915.9 331.3 584.6  
Ловище 2 Езерото 387 590.6 977.6 0.1 0.4 977.1 386.9 590.2  
Ловище 3 Ямите 319.8 187.9 507.7 0.2 0.2 507.3 319.6 187.7  
Развъдник 57.6 17.5 75.1 0 0 75.1 57.6 17.5 
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Номер на 
карта 

    
Недивеч Недивеч Дивечо Дивечопригодна 

 мащаб: 
 1 :25000 

Ловностопански район ГТ ЗТ Общо 
ЛР 

ГТ ЗТ пригодна ГТ ЗТ 
  

площ,хa 
  

23 ЛР "Карлуково"  в т.ч 1112.7 2275.5 3388.2 5.0 20.2 3363.0 1107.7 2255.3  
Ловище 1 Карлуково 282.3 1286.8 1569.1 4.3 14.6 1550.2 278 1272.2  
Ловище 2 Зад могилата 238.6 560.4 799 0 2.2 796.8 238.6 558.2  
Ловище 3 Сколдиня 529.2 374.5 903.7 0.7 3.4 899.6 528.5 371.1  
Развъдник 62.6 53.8 116.4 0 0 116.4 62.6 53.8 

20 ЛР "Луковит 1"  в т.ч 1232.9 2361.8 3594.7 0.4 30.1 3564.2 1232.5 2331.7  
Ловище 1 Таласин 457 506.5 963.5 0.1 1.2 962.2 456.9 505.3  
Ловище 2 Сенокос 553.8 518.1 1071.9 0.3 0.3 1071.3 553.5 517.8  
Ловище 3 Грънчар 120.6 1315.5 1436.1 0 28.6 1407.5 120.6 1286.9  
Развъдник 101.5 21.7 123.2 0 0 123.2 101.5 21.7 

21 ЛР "Луковит 2"  в т.ч 1849.8 3319.7 5169.5 13.0 46.5 5110.0 1836.8 3273.2  
Ловище 1 Глигора 326.3 167.8 494.1 6.5 1 486.6 319.8 166.8  
Ловище 2 Паничка - 
Усоето 

727.7 338.2 1065.9 6.5 12.2 1047.2 721.2 326 
 

Ловище 3 Ръждавец 373.6 810.2 1183.8 0 10.1 1173.7 373.6 800.1  
Ловище 4 Тополовец 62.4 1464.0 1526.4 0 20.3 1506.1 62.4 1443.7  
Ловище 5 Веригата 309.4 402.6 712 0 2.9 709.1 309.4 399.7  
Развъдник 50.4 136.9 187.3 0 0 187.3 50.4 136.9  

Общо ЛРД "Сокол"  
гр Луковит 

12083.1 31439.3 43522.4 35.0 240.3 43247.1 12048.1 31199.0 
 

Общо ТП ДГС 
"Лесидрен" 

36752.8 57869.9 94622.7 86.0 484.9 94051.8 36666.8 57385.0 

 
Допустими запаси и перспектива за развитието им. 
Допустими запаси са тези, които се поддържат при естествена производителност на 

местообитанията, съчетано с провеждане на ловностопански мероприятия, отчитайки 
конкурентното взаимодействие, при минимални щети и повреди от страна на дивеча (под 10%).  

Параметрите на допустимите запаси са дадени в следващата таблица по ловностопански 
райони в рамките на ТП „ДГС Лесидрен”. За изчисляването им са използвани таблиците за 
допустимите запаси по видове дивеч от Приложения № 29 към чл. 107, ал. 2, чл. 110, ал. 3, чл. 
111, ал. 3, чл. 115, ал. 2, чл. 116, ал. 4 и 8 на Наредба №18 от 7.10.2015 г. за инвентаризация и 
планиране в горските територии. 

Стопанските запаси на дивеча са изчислени въз основа на данните от пролетната таксация, 
извършеното бонитиране, плановите показатели и основните насоки за организация на ТП „ДГС 
Лесидрен”. Предвидени са следните стопански коефиценти по вид дивеч и ловностопански 
райони: 

 
 благороден елен – 7.5  за ДУ „Бялка - част“ във БИСД „Лалча“; 
 благороден елен – 2.0  за  ДУ „Бялка - част“ (свободно отглеждане); 
 благороден елен – 1.0  за  ДУ „Напоя“ (свободно отглеждане); 
 благороден елен – 1.0 за ЛР „Лесидрен“, „Микре“, Голец ; 
 сърна – 1.0 за всички ловностопански райони; 
 дива свиня – 6 в БИСД  „Лалча”; 
 дива свиня – 1.0 за ДУ„Бялка–част“ (свободно отглеждане), ДУ „Напоя“ и всички 

ловностопански райони; 
 заек, яребица и фазан  – 1.0 за всички райони. 
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 Разпределение на допустимите запаси по видове дивеч и ловностопански райони. 
ВИДОВЕ  ДИВЕЧ СТОПАНИСВАЩ 

ЛОВНОСТОПАНСКИ РАЙОН, ЛОВИЩЕ 
Действ. 
запас 

ДИВЕЧОПРИГОДНА 
ПЛОЩ 

  Бонитет ДОПУСТИМ 
ЗАПАС 

    Стоп. 
коеф. 

СТОПАНСКИ 
ЗАПАС 

  
Възможно 
ползване за 

десетилетието 

  Залес. площ Незалес. 
площ 

Обща 
площ 

 На залес. 
площ 

 
На 

незалес. 
площ 

 Общо  Общо Намал. 
вид. вз. Общо  

                
 броя хa хa хa  бр./100 хa броя бр./100 

хa броя броя  броя броя броя броя 

Бл.елен                
 ДУ „Бялка - част”  259.0 2778.2 - 2778.2 II(2.4) - 59 - - 59 - 266 - 266 470 

 ДУ „Бялка - част” - БИСД "Лалча" 196.0 1070.8 - 1070.8 I(1.0) 2.5 27 - - 27 7.5 202 - 202 350 
 ДУ „Бялка - част” - свободно отглеждане 63.0 1707.4 - 1707.4 II(2.4) 1.9 32 - - 32 2.0 64 - 64 120 

 ДУ „Напоя” 37.0 2477.5 - 2477.5 II(2.4) 1.9 47 - - 47 1.0 47 - 47 58 
Ловище Напоя 37.0 2477.5 - 2477.5 II(2.4) 1.9 47 - - 47 1.0 47 - 47 58 

 ЛР „Лесидрен”  26.0 2347.8 - 2347.8 III(2.9) 1.2 28 - - 28 1.0 28 - 28 38 
 ЛР „Микре”  9.0 700.5 - 700.5 II2.4) 1.7 12 - - 12 1.0 12 - 12 17 
 ЛР „Голец”  5.0 749.8 - 749.8 III(2.7) 1.2 9 - - 9 1.0 9 - 9 16 

Общо ДУ 296.0 5255.7 - 5255.7 - - 106 - - 106 - 313 - 313 528 
Общо ЛРС "Ловеч" гр. Ловеч 40.0 3798.1 - 3798.1 - - 49 - - 49 - 49 - 49 71 
ОБЩО ТП „ДГС Лесидрен” 336.0 9053.8 - 9053.8 - - 155 - - 155 - 362 - 362 599 

Сърна                
ДУ „Бялка - част” свободно отглеждане 160.0 1707.4 - 1707.4 II(2.4) 9.0 154 0.0 - 154 1.0 154 - 154 450 

Ловище Лалча 160.0 1707.4 - 1707.4 II(2.4) 9.0 154 0.0 - 154 1.0 154 - 154 450 
ДУ „Напоя” 83.0 2477.5 - 2477.5 II(2.4) 9.0 223 0.0 - 223 1.0 223 111 111 200 

Ловище Напоя 83.0 2477.5 - 2477.5 II(2.4) 9.0 223 0.0 - 223 1.0 223 111 111 200 
ЛР „Лесидрен” 120 5255.7 - 5255.7 III(2.9) 4.5 237 0.0 - 237 1.0 237 118 118 270 
ЛР „Кирчево” 59 1300.6 - 1300.6 II(2.4) 7.5 98 0.0 - 98 1.0 98 - 98 160 
ЛР„Сопот” 102 1822.3 - 1822.3 II(2.0) 7.5 137 0.0 - 137 1.0 137 - 137 330 
ЛР „Славщица” 62 1331.5 - 1331.5 II(2.2) 7.5 100 0.0 - 100 1.0 100 - 100 180 
ЛР „Микре” 78 1561.8 - 1561.8 II(2.4) 7.5 117 0.0 - 117 1.0 117 39 78 180 
ЛР „Голец” 43 1564.9 - 1564.9 III(2.7) 4.5 70 0.0 - 70 1.0 70 - 70 130 
ЛР „Угърчин 1” 61 896.5 - 896.5 II(2.4) 7.5 67 0.0 - 67 1.0 67 - 67 150 
ЛР „Угърчин 2” 89 1883.6 - 1883.6 II(2.2) 7.5 141 0.0 - 141 1.0 141 - 141 280 
ЛР „Угърчин 3” 76 981.2 - 981.2 II(2.3) 7.5 74 0.0 - 76 1.0 76 - 76 180 
ЛР„Каленик - Орляне” 57 1120.3 - 1120.3 II(2.3) 7.5 84 0.0 - 84 1.0 84 - 84 160 
ЛР „Катунец” 76 1881.5 - 1881.5 II(2.4) 7.5 141 0.0 - 141 1.0 141 - 141 200 
ЛР„Драгана” 37 828.7 - 828.7 II(2.0) 7.5 62 0.0 - 62 1.0 62 - 62 100 
ЛР „Бежаново” 60 1118.8 - 1118.8 II(2.0) 7.5 84 0.0 - 84 1.0 84 - 84 170 
ЛР „Ъглен” 48 764.1 - 764.1 II(2.0) 7.5 57 0.0 - 57 1.0 57 - 57 130 
ЛР „Дерманци” 66 1393.9 - 1393.9 II(2.0) 7.5 105 0.0 - 105 1.0 105 - 105 200 
ЛР „Торос” 56 1390.9 - 1390.9 II(2.3) 7.5 104 0.0 - 104 1.0 104 - 104 190 
ЛР „Дъбен” 24 349.6 - 349.6 II(2.0) 7.5 26 0.0 - 26 1.0 26 - 26 60 
ЛР „Румянцево” 56 1029.0 - 1029.0 II(2.2) 7.5 77 0.0 - 77 1.0 77 - 77 150 
ЛР „Тодоричане” 16 364.8 - 364.8 II(2.0) 7.5 27 0.0 - 27 1.0 27 - 27 60 
ЛР „Петревене” 26 364.6 - 364.6 II(2.0) 7.5 27 0.0 - 27 1.0 27 - 27 80 
ЛР „Беленци” 66 1095.4 - 1095.4 II(2.2) 7.5 82 0.0 - 82 1.0 82 - 82 180 
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ВИДОВЕ  ДИВЕЧ СТОПАНИСВАЩ 
ЛОВНОСТОПАНСКИ РАЙОН, ЛОВИЩЕ 

Действ. 
запас 

ДИВЕЧОПРИГОДНА 
ПЛОЩ 

  Бонитет ДОПУСТИМ 
ЗАПАС 

    Стоп. 
коеф. 

СТОПАНСКИ 
ЗАПАС 

  
Възможно 
ползване за 

десетилетието 

  Залес. площ Незалес. 
площ 

Обща 
площ 

 На залес. 
площ 

 
На 

незалес. 
площ 

 Общо  Общо Намал. 
вид. вз. Общо  

                
 броя хa хa хa  бр./100 хa броя бр./100 

хa броя броя  броя броя броя броя 

ЛР „Карлуково” 52 1107.7 - 1107.7 III(2.8) 5.0 55 - - 55 1.0 55  - 55 100 
ЛР „Луковит 1” 22 1232.5 - 1232.5 II(2.0) 7.5 92 - - 92 1.0 92  - 92 80 
ЛР „Луковит 2” 58 1836.8 - 1836.8 II(2.4) 7.5 138 - - 138 1.0 138  - 138 190 

Общо ДУ 243 4185 - 4185 - - 377 - - 377 - 377 - 265 650 
Общо ЛРС "Ловеч" гр. Ловеч 860 20429 - 20429 - - 1328 - - 1328 - 1328 - 1171 2320 

Общо ЛРС "Сокол" гр. Луковит 550 12048 - 12048 - - 876 - - 876 - 876 - 876 1590 
ОБЩО ТП „ДГС Лесидрен” 1653 36662 - 36662 - - 2580 - - 2580 - 2580 - 2312 4560 

Дива свиня                  
ДУ „Бялка”  105.0 2778.2 - 2778.2 - - 28 - - 28 - 81 - 81 780 

БИСД "Лалча" 56.0 1070.8 - 1070.8 I(1.0) 1.0 11 - - 11 6.0 64 - 64 600 
Ловище Лалча (свободно отглеждане) 49.0 1707.4 - 1707.4 I(1.0) 1.0 17 - - 17 1.0 17 - 17 180 

ДУ „Напоя” 26.0 2477.5 - 2477.5 II(1.7) 0.9 22 - - 22 1.0 22 - 22 150 
Ловище Напоя 26.0 2477.5 - 2477.5 II(1.7) 0.9 22 - - 22 1.0 22 - 22 150 

ЛР „Лесидрен” 27 4190.1 - 4190.1 II(1.6) 0.9 38 - - 38 1.0 38   38 240 
ЛР „Кирчево” 12 1300.6 - 1300.6 I(1.2) 1.0 13 - - 13 1.0 13 - 13 90 
ЛР„Сопот” 23 1822.3 - 1822.3 I(1.3) 1.0 18 - - 18 1.0 18 - 18 160 
ЛР „Славщица” 16 1331.5 - 1331.5 I(1.0) 1.0 13 - - 13 1.0 13 - 13 100 
ЛР „Микре” 20 1561.8 - 1561.8 I(1.0) 1.0 16 - - 16 1.0 16 - 16 140 
ЛР „Голец” 17 1564.9 - 1564.9 I(1.0) 1.0 16 - - 16 1.0 16 - 16 130 
ЛР „Угърчин 1” 13 896.5 - 896.5 I(1.0) 1.0 9 - - 9 1.0 9 - 9 80 
ЛР „Угърчин 2” 13 1883.6 - 1883.6 I(1.0) 1.0 19 - - 19 1.0 19 - 19 150 
ЛР „Угърчин 3” 12 981.2 - 981.2 I(1.0) 1.0 10 - - 10 1.0 10 - 10 80 
ЛР„Каленик - Орляне” 22 1120.3 - 1120.3 I(1.0) 1.0 11 - - 11 1.0 11  - 11 100 
ЛР „Катунец” 17 1881.5 - 1881.5 I(1.0) 1.0 19 - - 19 1.0 19  - 19 180 
ЛР„Драгана” 16 828.7 - 828.7 I(1.0) 1.0 8 - - 8 1.0 8  - 8 80 
ЛР „Бежаново” 18 1118.8 - 1118.8 I(1.0) 1.0 11 - - 11 1.0 11  - 11 100 
ЛР „Ъглен” 13 764.1 - 764.1 I(1.0) 1.0 8 - - 8 1.0 8  - 8 80 
ЛР „Дерманци” 22 1393.9 - 1393.9 I(1.0) 1.0 14 - - 14 1.0 14  - 14 120 
ЛР „Торос” 22 1390.9 - 1390.9 I(1.0) 1.0 14 - - 14 1.0 14  - 14 120 
ЛР „Дъбен” 5 349.6 - 349.6 I(1.0) 1.0 3 - - 3 1.0 3  - 3 40 
ЛР „Румянцево” 16 1029.0 - 1029.0 I(1.0) 1.0 10 - - 10 1.0 10  - 10 80 
ЛР „Тодоричане” 8 364.8 - 364.8 I(1.0) 1.0 4 - - 4 1.0 4  - 4 40 
ЛР „Петревене” 6 364.6 - 364.6 I(1.0) 1.0 4 - - 4 1.0 4  - 4 40 
ЛР „Беленци” 18 1095.4 - 1095.4 I(1.0) 1.0 11 - - 11 1.0 11  - 11 100 
ЛР „Карлуково” 18 1107.7 - 1107.7 II(1.8) 0.9 10 - - 10 1.0 10  - 10 80 
ЛР „Луковит 1” 18 1232.5 - 1232.5 I(1.0) 1.0 12 - - 12 1.0 12  - 12 100 
ЛР „Луковит 2” 28 1836.8 - 1836.8 I(1.0) 1.0 18 - - 18 1.0 18  - 18 160 

Общо ДУ 82 3548.3 - 3548.3 - - 33 - - 33 - 87 - 87 750 
Общо ЛРС "Ловеч" гр. Ловеч 208 19363.0 - 19363.0 - - 189 - - 189 - 189 - 189 1530 

Общо ЛРС "Сокол" гр. Луковит 192 12048.1 - 12048.1 - - 119 - - 119 - 119 - 119 1060 



ЛОВНОСТОПАНСКИ ПЛАН – ТП „ДГС ЛЕСИДРЕН”. 
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ВИДОВЕ  ДИВЕЧ СТОПАНИСВАЩ 
ЛОВНОСТОПАНСКИ РАЙОН, ЛОВИЩЕ 

Действ. 
запас 

ДИВЕЧОПРИГОДНА 
ПЛОЩ 

  Бонитет ДОПУСТИМ 
ЗАПАС 

    Стоп. 
коеф. 

СТОПАНСКИ 
ЗАПАС 

  
Възможно 
ползване за 

десетилетието 

  Залес. площ Незалес. 
площ 

Обща 
площ 

 На залес. 
площ 

 
На 

незалес. 
площ 

 Общо  Общо Намал. 
вид. вз. Общо  

                
 броя хa хa хa  бр./100 хa броя бр./100 

хa броя броя  броя броя броя броя 

                
ОБЩО ТП „ДГС Лесидрен” 482 34959.4 - 34959.4 - - 342 - - 342 - 395 - 395 3340 

Заек                
ДУ „Бялка”  0.0 640.0 875.2 1515.2 - - 32 - 44 76 - 76 - 76 90 

Ловище Лалча  0.0 640.0 875.2 1515.2 IV (4.0) 5.0 32 5.0 44 76 1.0 76 - 76 90 
ДУ „Напоя” 35.0 1460.0 106.4 1566.4 - 3.0 44 3.0 3 47 1.0 47 - 47 42 

Ловище Напоя 35.0 1460.0 106.4 1566.4 V (5.0) 3.0 44 3.0 3 47 1.0 47 - 47 42 
ЛР „Лесидрен” 60 2400.0 2272.0 4672.0 IV/V (4.5) 4.5 108 4.5 102 210 1.0 210   210 290 
ЛР „Кирчево” 30 400.0 637.5 1037.5 IV / V (4.5) 4.5 18 4.5 29 47 1.0 47 - 47 110 
ЛР„Сопот” 50 1822.3 1717.1 3539.4 IV (4.0) 5.0 91 5.0 86 177 1.0 177 - 177 240 
ЛР „Славщица” 30 1331.5 1441.1 2772.6 IV (4.0) 5.0 67 5.0 72 139 1.0 139 - 139 140 
ЛР „Микре” 30 1561.8 1730.4 3292.2 IV (4.0) 5.0 78 5.0 87 165 1.0 165 - 165 140 
ЛР „Голец” 15 1564.9 2043.5 3608.4 IV (4.0) 5.0 78 5.0 102 180 1.0 180 - 180 0 
ЛР „Угърчин 1” 70 896.5 1362.9 2259.4 IV (4.0) 5.0 45 5.0 68 113 1.0 113 - 113 260 
ЛР „Угърчин 2” 60 1883.6 4367.3 6250.9 IV (4.0) 5.0 94 5.0 218 313 1.0 313 - 313 280 
ЛР „Угърчин 3” 50 981.2 1436.2 2417.4 IV (4.0) 5.0 49 5.0 72 121 1.0 121 - 121 220 
ЛР„Каленик - Орляне” 35 1120.3 1419.8 2540.1 IV (4.0) 5.0 56 5.0 71 127 1.0 127 - 127 170 
ЛР „Катунец” 90 1881.5 2846.7 4728.2 IV (4.0) 5.0 94 5.0 142 236 1.0 236 - 236 400 
ЛР„Драгана” 30 828.7 2252.7 3081.4 IV (4.0) 5.0 41 5.0 113 154 1.0 154 - 154 140 
ЛР „Бежаново” 232 1118.8 4789.1 5907.9 IV (4.0) 5.0 56 5.0 239 295 1.0 295 - 295 750 
ЛР „Ъглен” 170 764.1 3448.6 4212.7 IV (4.0) 5.0 38 5.0 172 211 1.0 211 - 211 540 
ЛР „Дерманци” 250 1393.9 4703.6 6097.5 IV (4.0) 5.0 70 5.0 235 305 1.0 305 - 305 780 
ЛР „Торос” 125 1390.9 3341.1 4732.0 IV (4.0) 5.0 70 5.0 167 237 1.0 237 - 237 500 
ЛР „Дъбен” 60 349.6 820.4 1170.0 IV (4.0) 5.0 17 5.0 41 59 1.0 59 - 59 160 
ЛР „Румянцево” 118 1029.0 1618.7 2647.7 IV (4.0) 5.0 51 5.0 81 132 1.0 132 - 132 350 
ЛР „Тодоричане” 98 364.8 1830.3 2195.1 IV (4.0) 5.0 18 5.0 92 110 1.0 110 - 110 300 
ЛР „Петревене” 84 364.6 1254.0 1618.6 IV (4.0) 5.0 18 5.0 63 85 1.0 85 - 85 240 
ЛР „Беленци” 124 1095.4 1367.0 2462.4 IV (4.0) 5.0 55 5.0 68 124 1.0 124 - 124 340 
ЛР „Карлуково” 150 1107.7 2233.3 3341.0 IV (4.0) 5.0 55 5.0 112 167 1.0 167 - 167 450 
ЛР „Луковит 1” 160 1232.5 2308.7 3541.2 IV (4.0) 5.0 62 5.0 115 177 1.0 177 - 177 480 
ЛР „Луковит 2” 222 1836.8 3241.2 5078.0 IV (4.0) 5.0 92 5.0 162 254 1.0 254 - 254 660 

Общо ДУ 35 2100.0 981.6 3081.6 - - 76 - 47 123 - 123 - 123 132 
Общо ЛРС "Ловеч" гр. Ловеч 550 16672.3 23527.2 40199.5 - - 820 - 1162 1981 - 1981 - 1981 2390 

Общо ЛРС "Сокол" гр. Луковит 1793 12048.1 30956.0 43004.1 - - 602 - 1548 2150 - 2150 - 2150 5550 
ОБЩО ТП „ДГС Лесидрен” 2378 30820.4 55464.8 86285.2 - - 1498 - 2757 4254 - 4254 - 4254 8072 

Фазан                
ДУ „Бялка”  0.0 120.0 400.0 520.0 - - 13 - 44 57 - 57 - 57 152 

Ловище Лалча  0.0 120.0 400.0 520.0 III (3.0) 11.0 13 11.0 44 57 1.0 57 - 57 152 
ЛР „Лесидрен” 90 260.0 760.0 1020.0 III (3.0) 11.0 29 11.0 84 112 1.0 112 - 112 420 
ЛР „Кирчево” 45 120.0 640.5 760.5 III (3.0) 11.0 13 11.0 70 84 1.0 84 - 84 290 



ЛОВНОСТОПАНСКИ ПЛАН – ТП „ДГС ЛЕСИДРЕН”. 
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ВИДОВЕ  ДИВЕЧ СТОПАНИСВАЩ 
ЛОВНОСТОПАНСКИ РАЙОН, ЛОВИЩЕ 

Действ. 
запас 

ДИВЕЧОПРИГОДНА 
ПЛОЩ 

  Бонитет ДОПУСТИМ 
ЗАПАС 

    Стоп. 
коеф. 

СТОПАНСКИ 
ЗАПАС 

  
Възможно 
ползване за 

десетилетието 

  Залес. площ Незалес. 
площ 

Обща 
площ 

 На залес. 
площ 

 
На 

незалес. 
площ 

 Общо  Общо Намал. 
вид. вз. Общо  

                
 броя хa хa хa  бр./100 хa броя бр./100 

хa броя броя  броя броя броя броя 

ЛР„Сопот” 50 230.0 680.0 910.0 III (3.0) 11.0 25 11.0 75 100 1.0 100 - 100 350 
ЛР „Славщица” 60 420.0 560.0 980.0 III (3.0) 11.0 46 11.0 62 108 1.0 108 - 108 370 
ЛР „Микре” 55 250.0 410.0 660.0 III (3.0) 11.0 28 11.0 45 73 1.0 73 - 73 270 
ЛР „Голец” 40 180.0 460.0 640.0 III (3.0) 11.0 20 11.0 51 70 1.0 70 - 70 250 
ЛР „Угърчин 1” 80 220.0 630.0 850.0 III (3.0) 11.0 24 11.0 69 94 1.0 94 - 94 350 
ЛР „Угърчин 2” 60 340.0 530.0 870.0 III (3.0) 11.0 37 11.0 58 96 1.0 96 - 96 340 
ЛР „Угърчин 3” 60 140.0 590.0 730.0 III (3.0) 11.0 15 11.0 65 80 1.0 80 - 80 300 
ЛР„Каленик - Орляне” 60 210.0 490.0 700.0 III (3.0) 11.0 23 11.0 54 77 1.0 77 - 77 290 
ЛР „Катунец” 60 160.0 680.0 840.0 III (3.0) 11.0 18 11.0 75 92 1.0 92 - 92 340 
ЛР„Драгана” 60 130.0 530.0 660.0 III (3.0) 11.0 14 11.0 58 73 1.0 73 - 73 280 
ЛР „Бежаново” 160 440.0 820.0 1260.0 III (3.0) 15.0 66 15.0 123 189 1.0 189 - 189 730 
ЛР „Ъглен” 190 540.0 820.0 1360.0 III (3.0) 15.0 81 15.0 123 204 1.0 204 - 204 800 
ЛР „Дерманци” 160 680.0 980.0 1660.0 III (3.0) 11.0 75 11.0 108 183 1.0 183 - 183 700 
ЛР „Торос” 180 680.0 730.0 1410.0 III (3.0) 15.0 102 15.0 110 212 1.0 212 - 212 800 
ЛР „Дъбен” 90 180.0 420.0 600.0 III (3.0) 15.0 27 15.0 63 90 1.0 90 - 90 360 
ЛР „Румянцево” 60 220.0 410.0 630.0 III (3.0) 11.0 24 11.0 45 69 1.0 69 - 69 270 
ЛР „Тодоричане” 50 180.0 390.0 570.0 III (3.0) 11.0 20 11.0 43 63 1.0 63 - 63 240 
ЛР „Петревене” 60 120.0 380.0 500.0 III (3.0) 15.0 18 15.0 57 75 1.0 75 - 75 280 
ЛР „Беленци” 70 210.0 420.0 630.0 III (3.0) 11.0 23 11.0 46 69 1.0 69 - 69 280 
ЛР „Карлуково” 75 190.0 540.0 730.0 III (3.0) 11.0 21 11.0 59 80 1.0 80 - 80 310 
ЛР „Луковит 1” 180 320.0 880.0 1200.0 III (3.0) 15.0 48 15.0 132 180 1.0 180 - 180 720 
ЛР „Луковит 2” 210 220.0 1200.0 1420.0 III (3.0) 15.0 33 15.0 180 213 1.0 213 - 213 850 

Общо ДУ 0 120.0 400.0 520.0 - - 13 - 44 57 - 57 - 57 152 
Общо ЛРС "Ловеч" гр. Ловеч 720 2660.0 6960.5 9620.5 - - 293 - 766 1058 - 1058 - 1058 3850 

Общо ЛРС "Сокол" гр. Луковит 1485 3980.0 7990.0 11970.0 - - 538 - 1089 1627 - 1627 - 1627 6340 
ОБЩО ТП „ДГС Лесидрен” 2205 6760.0 15350.5 22110.5 - - 844 0 1899 2742 - 2742 - 2742 10342 

Яребица                
ДУ „Бялка”  0.0 - 875.2 875.2 - - - - 88 88 - 88 - 88 170 

Ловище Лалча  0.0 - 875.2 875.2 III (3.0) 10.0 - 10.0 88 88 1.0 88 - 88 170 
ЛР „Лесидрен” 0 - 727.0 727.0 III (3.0) 10.0 - 10.0 73 73 1.0 73 - 73 180 
ЛР „Кирчево” 20 - 640.5 640.5 III (3.0) 10.0 - 10.0 64 64 1.0 64 - 64 180 
ЛР„Сопот” 10 - 738.4 738.4 III (3.0) 10.0 - 10.0 74 74 1.0 74 - 74 180 
ЛР „Славщица” 12 - 619.7 619.7 III (3.0) 10.0 - 10.0 62 62 1.0 62 - 62 200 
ЛР „Микре” 10 - 692.2 692.2 III (3.0) 10.0 - 10.0 69 69 1.0 69 - 69 180 
ЛР „Голец” 10 - 817.4 817.4 III (3.0) 10.0 - 10.0 82 82 1.0 82 - 82 170 
ЛР „Угърчин 1” 20 - 572.4 572.4 III (3.0) 10.0 - 10.0 57 57 1.0 57 - 57 200 
ЛР „Угърчин 2” 20 - 873.4 873.4 III (3.0) 10.0 - 10.0 87 87 1.0 87 - 87 170 
ЛР „Угърчин 3” 30 - 603.1 603.1 III (3.0) 10.0 - 10.0 60 60 1.0 60 - 60 190 
ЛР„Каленик - Орляне” 70 - 993.9 993.9 III (3.0) 10.0 - 10.0 99 99 1.0 99 - 99 260 
ЛР „Катунец” 20 - 854.1 854.1 III (3.0) 10.0 - 10.0 85 85 1.0 85 - 85 170 
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ВИДОВЕ  ДИВЕЧ СТОПАНИСВАЩ 
ЛОВНОСТОПАНСКИ РАЙОН, ЛОВИЩЕ 

Действ. 
запас 

ДИВЕЧОПРИГОДНА 
ПЛОЩ 

  Бонитет ДОПУСТИМ 
ЗАПАС 

    Стоп. 
коеф. 

СТОПАНСКИ 
ЗАПАС 

  
Възможно 
ползване за 

десетилетието 

  Залес. площ Незалес. 
площ 

Обща 
площ 

 На залес. 
площ 

 
На 

незалес. 
площ 

 Общо  Общо Намал. 
вид. вз. Общо  

                
 броя хa хa хa  бр./100 хa броя бр./100 

хa броя броя  броя броя броя броя 

ЛР„Драгана” 20 - 608.2 608.2 III (3.0) 10.0 - 10.0 61 61 1.0 61 - 61 190 
ЛР „Бежаново” 220 - 3687.6 3687.6 III (3.0) 10.0 - 10.0 369 369 1.0 369 - 369 850 
ЛР „Ъглен” 80 - 1207.0 1207.0 III (3.0) 10.0 - 10.0 121 121 1.0 121 - 121 280 
ЛР „Дерманци” 90 - 1646.3 1646.3 III (3.0) 10.0 - 10.0 165 165 1.0 165 - 165 350 
ЛР „Торос” 60 - 1169.3 1169.3 III (3.0) 10.0 - 10.0 117 117 1.0 117 - 117 270 
ЛР „Дъбен” 30 - 828.4 828.4 III (3.0) 10.0 - 10.0 83 83 1.0 83 - 83 180 
ЛР „Румянцево” 60 - 1633.7 1633.7 III (3.0) 10.0 - 10.0 163 163 1.0 163 - 163 330 
ЛР „Тодоричане” 25 - 658.6 658.6 III (3.0) 10.0 - 10.0 66 66 1.0 66 - 66 190 
ЛР „Петревене” 46 - 610.2 610.2 III (3.0) 10.0 - 10.0 61 61 1.0 61 - 61 200 
ЛР „Беленци” 60 - 1380.0 1380.0 III (3.0) 10.0 - 10.0 138 138 1.0 138 - 138 250 
ЛР „Карлуково” 45 - 803.7 803.7 III (3.0) 10.0 - 10.0 80 80 1.0 80 - 80 180 
ЛР „Луковит 1” 70 - 831.0 831.0 III (3.0) 10.0 - 10.0 83 83 1.0 83 - 83 180 
ЛР „Луковит 2” 60 - 1166.4 1166.4 III (3.0) 10.0 - 10.0 117 117 1.0 117 - 117 270 

Общо ДУ 0 - 875.2 875.2 - - - - 88 88 - 88 - 88 170 
Общо ЛРС "Ловеч" гр. Ловеч 242 - 8740.3 8740.3 - - - - 874 874 - 874 - 874 2270 

Общо ЛРС "Сокол" гр. Луковит 846 - 15622.2 15622.2 - - - - 1562 1562 - 1562 - 1562 3530 
ОБЩО ТП „ДГС Лесидрен” 1088 - 25237.7 25237.7 - - 0 - 2524 2524 - 2524 - 2524 5970 
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Ограничаване на миграцията и опресняване на кръвта 
 

Изпълнението на предвидените ловностопански мероприятия е основен фактор за 
задържане на дивеча в ловностопанските райони. Основно средство за ограничаване на 
миграцията е съсредоточването на ловностопанските мероприятия във вътрешността на 
районите (доколкото това е възможно). Целесъобразно е в граничните им 150 метрови ивици да 
не се извършват ловностопански мероприятия (подхранване и други). По този начин значително 
ще се намалят и повредите върху селскостопанските култури.  

Друг фактор, който ще окаже влияние за ограничаване на миграционните процеси е 
осигуряване  спокойствие на дивеча. За целта да не се допуска паша на домашен добитък в 
близост до съоръженията за подхранване на дивеча. Паша по периферията на горските масиви 
няма да окаже съществено отрицателно влияние, ако стадата са придружавани от кучета е 
необходимо те да са обезопасени със специално предвидени за целта спъвачки 

 
Опресняването на кръвта на ловните видове в района на ТП „ДГС Лесидрен” ще се извършва 

по естествен път на базата на периодичната миграция на дивеча. Препоръчително е по 
възможност да се внасят разплодници от главните видове дивеч с добри трофейни качества, за 
предпочитане от други сходни по условия райони на страната. В перспективните планове за 
развитие на запасите в  БИСД „Лалча”, са предвидени доставки на животни с цел опресняване 
на кръвта. За разплодници да се използват екземпляри с трофейни качества, както и с доказани 
генетични заложби. Преди пускане на животните в оградената площ, трябва да им се извьрши 
щателен санитарен контрол, обезпаразитяване и ваксинация, както и задължителен карантинен 
престой в аклиматизационния двор, с цел предпазване разпространяване на заразни 
заболявания.  

 
За заека и дребния пернат дивеч опресняването на кръвта ще се осъществявя успоредно с 

мероприятията за стабилизиране на запасите им, за което в плана се предвижда периодично 
разселване в подходящите местообитания на яребица и фазан. Местата на разселване да се 
насищат с хранилки, поилки и да се прочистват от хищници. 

 
На територията на ТП „ДГС Лесидрен”, се намира База за Интензивно Стопанисване на 

Дивеча - БИСД „Лалча”, насоките на ловностопанската дейност са  създаването и подържането 
на здрави и жизнена запаси от дива свиня и благороден елен, с цел осигуряване на животни за 
отстрел по линията на организирания ловен туризъм, както и на  здрави и жизнени животни за 
разселване.  Добивът на качествени трофеи и дивечово месо е наразделна част от целите на 
ловностопанската дейност в БИСД  
 

Фуражна база 
 

Основното предназначение на фуражната база е да осигури доколкото е възможно, 
необходимата пълноценна храна за дивеча през по-голямата част от годината, да го насочи в 
определени райони и по този начин да ограничи миграцията и щетите, които той нанася на 
горските насаждения и земеделските култури 

 
При избора на фуражните култури са взети под внимание почвено-климатичните условия на 

района и обитаващите видове дивеч. В рамките на фуражните площи на териториятя на ТП „ДГС 
Лесидрен” са предвидени следните видове за засяване: 

 
 Овес – за зелена паша, добив на суха маса за подхранване и зърно; 
 Пшеница  – за зелена паша, добив на суха маса за подхранване и зърно; 
 Царевица –  за зелена паша, добив на суха маса за подхранване и зърно; 
 Люцерна –  за зелена паша и добив на суха маса за подхранване; 
 Картофи –  за паша в дивечовите ниви основно на дива свиня и добив на сочен фураж; 
 Земна ябълка –  за паша в дивечовите ниви основна на дива свиня;  

 
За допълнително осигуряване на сочен фураж за дивеча, при извършване на сечите е 

наложително да се запазват горскоплодните дървесни видове, като киселица, офика, дрян и др. 
Също така за обогатяване на фуражната база с горскоплодни храни да се засадят на границата 
с гората общо около 3130 броя фиданки от горскоплодни видове: дива череша, дива круша, 
джанка, орех, кестен и др. Горскоплодните дьрвесни видове да се засадят в рамките на 
площите от фуражната база 
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 Разпределение на фуражните площи в ТП „ДГС  Лесидрен”. 
 

  Разпределение на фуражните площи в стопанството 
Ловностопански райони / ловища Дивечови ниви 

Всичко дкa. 
Дивечови ливади ловни просеки 

Общо дкa.  съществуващи проектирани дка. съществуващи 
ДУ "Бялка"  60 58 118 - 9 127 

БИСД Лалча 60 36 96  - 9 105 
ловище Лалча  - 22 22  -  - 22 

ДУ "Напоя"  5 - 5 121 14 140 
ловище Напоя 5  - 5 121 14 140 

Общо ДУ  65 58 123 121 23 267 
ЛР "Лесидрен" в т.ч 12 3 15  -  - 15 

ловище 3 12  -  12  -  - 12 
ловище 4  - 3 3  -  - 3 

ЛР Кирчево  в т.ч  -  - 0 36  - 36 
ловище 3  -  - - 36  - 36 

ЛР Сопот  в т.ч 4 14 18  -  - 18 
ловище 4 4 14 18  -  - 18 

ЛР Славщица в т.ч 23 - 23  -  - 23 
ловище 1 23  - 23  -  - 23 

ЛР Микре в т.ч 11 - 11  -  - 11 
ловище 2 11  - 11  -  - 11 

ЛР Голец в т.ч 10 - 10  -  - 10 
ловище 3 10  - 10  -  - 10 

ЛР Угърчин 1 в т.ч 23 14 37  -  - 37 
ловище 1 23 14 37  -  - 37 

ЛР Угърчин 2 в т.ч 5 2 7  -  - 7 
ловище 2 5 2 7  -  - 7 

ЛР Угърчин 3 в т.ч 20 5 25  -  - 25 
ловище 1 20 5 25  -  - 25 

ЛР Катунец в т.ч 6 12 18  -  - 18 
ловище 1 6 12 18  -  - 18 

ЛР Драгана в т.ч 4 0 4  -  - 4 
ловище 2 4 0 4  -  - 4 

Общо ЛРС "Ловеч" гр.Ловеч 118 50 168 36 - 204 
ЛР Бежаново в т.ч 9 1 10  -  - 10 

ловище Гущера 9 1 10  -  - 10 
ЛР Ъглен в т.ч 5  - 5  -  - 5 

ловище Луковишкото 5  - 5  -  - 5 
ЛР Дерманци в т.ч 9  - 9  -  - 9 

ловище Остреница 9  - 9  -  - 9 
ЛР Торос в т.ч 11  - 11  -  - 11 

ловище Пърчовица 11  - 11  -  - 11 
ЛР Румянцево в т.ч 40  - 40  -  - 40 

ловище Камъка 40  - 40  -  - 40 
ЛР Петревене в т.ч 9  - 9  -  - 9 

ловище Печовица 9  - 9  -  - 9 
ЛР Беленци в т.ч 5  - 5  -  - 5 

ловище Рольовица 5  - 5  -  - 5 
ЛР Карлуково в т.ч 4  - 4  -  - 4 

ловище Сколдиня 4  - 4  -  - 4 
ЛР Луковит 1 в т.ч 31  - 31  -  - 31 

ловище Таласин 31  - 31  -  - 31 
ЛР Луковит 2 в т.ч 17  - 17 14  - 31 

ловище Ръждавец 9  - 9  -  - 9 
ловище Паничка - Усое 8  - 8 14  -  - 

Общо ЛРС "Сокол" гр Луковит  140 1 141 14  - 155 
Общо ТП  "ДГС Лесидрен" 323 109 432 171 23 626 

 
Подобряване защитните и хранителни условия на местообитанията. 
Подобряване на условията за ловуване. Планиране биотехнически 
съоръжения 
 

Смесеният характер на горите в ТП „ДГС Лесидрен” не създава затруднения по отношение 
на защитните и хранителни условия на ловностопанските райони.  

В ловностопанските райони на ТП „ДГС Лесидрен” ловът на благороден елен, сърна и дива 
свиня ще се извършва индивидуално, съгласно методите на подборния лов. На хищници ще се 
ловува индивидуално и по време на лов на други видове дивеч. Допуска се групов лов на дива 
свиня и дребен пернат дивеч със специално обучени за целта ловни кучета при спазване на 
разпоредбите, залегнали в чл. 68-71 от ППЗЛОД. За откриване на ранени по време на лов 
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животни е необходимо стопанисващите дивеча да разполагат с кучета кръвоследници.Ловът на 
хищници има решаващо значение за ограничаване на отпада и увеличение на прираста на 
главните и съпътстващи видове.  

Организирането на зимното подхранване в района на ТП „ДГС Лесидрен” е планирано в 
зависимост от обитаващите видове дивеч. За бл. елен и сърната то ще се извършва чрез отделни 
хранилки ясли със солища и сеновал хранилки.. Подхранването на дивата свиня да става на 
постоянни хранилища с царевица и сочен фураж в близост до калищата и встрани от другите 
хранилки, за да не пречи на останалия дивеч. За дребния пернат дивеч и заека да се използват 
предимно трайни навесни хранилки поставени по периферията на гората и до укритиятя 
(ремизите). Освен това в близост до тях да се залагат снопчета люцерново сено и сол. Местата 
им са обозначени на картите на ловностопанските мероприятия със съответните условни знаци.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ЛОВНОСТОПАНСКИ ПЛАН – ТП „ДГС ЛЕСИДРЕН”. 

„ПРИЗМА ИНФО” ЕООД, 2024 г. 26 

 
 Разпределение на биотехническите съоръжения по ловностопански райони и ловища. 

 
Вид 

Съоражение 

Л
ов

но
ст

оп
ан

ск
и 

ра
йо

ни
 

Д
У

 "Б
ял

ка
 - 

ча
ст

" 
в.т

.ч
. 

БИ
СД

 "Л
ал

ча
" 

Л
ов

ищ
е 

"Л
ал

ча
" 

Д
У

 „
Н

ап
оя

”
 в

.т.
ч.

 

Л
ов

ищ
е 

Н
ап

оя
 

О
бщ

о 
 Д

У 

Л
Р 

„Л
ес

ид
ре

н”
 

Л
Р 

„К
ир

че
во

”
 

Л
Р 

„С
оп

от
”

 

Л
Р 

„С
ла

вщ
иц

а”
 

Л
Р 

„М
ик

ре
”

 

Л
Р 

„Г
ол

ец
" 

Л
Р 

„У
гъ

рч
ин

 1
”

 

Л
Р 

„У
гъ

рч
ин

 2
”

 

Л
Р 

„У
гъ

рч
ин

 3
”

 

Л
Р 

„К
ал

ен
ик

 - 
О

рл
ян

е”
 

Л
Р 

„К
ат

ун
ец

”
 

Л
Р 

"Д
ра

га
на

" 

Л
Р 

"Б
еж

ан
ов

о"
 

Л
Р 

"Ъ
гл

ен
" 

Л
Р 

"Д
ер

ма
нц

и"
 

Л
Р 

"Т
ор

ос
" 

Л
Р 

"Д
ъб

ен
" 

Л
Р 

"Р
ум

ян
це

во
" 

Л
Р 

"Т
од

ор
ич

ан
е"

 

Л
Р 

"П
ет

ре
ве

не
" 

Л
Р 

"Б
ел

ен
ци

" 

Л
Р 

"К
ар

лу
ко

во
" 

Л
Р 

"Л
ук

ов
ит

 1
" 

Л
Р 

"Л
ук

ов
ит

 2
" 

Л
РД

 „
Л

ов
еч

”
 гр

 Л
ов

еч
 

Л
РД

 „
Со

ко
”

 гр
 Л

ук
ов

ит
 

ТП
 „

ДГ
С 

Л
ес

ид
ре

н”
 

сеновал хранилка същ 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
проект 2 2 0 3 3 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6 

хранилка ясла със 
солище 

същ 4 2 2 4 4 8 8 1 6 4 4 4 3 5 3 4 8 2 3 2 4 2 1 2 2 2 2 2 2 3 52 27 87 
проект 8 3 5 3 3 11 3 4 3 3 1 1 2 1 1 1 1 1 2 2 4 3 1 2 0 1 2 2 3 2 22 24 57 

волиер 
същ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 2 3 7 10 

проект 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
хр  и солище дива 

свиня 
същ 12 8 4 9 9 21 14 3 8 3 7 8 3 5 4 6 8 6 3 3 4 4 1 5 3 3 4 4 5 7 75 46 142 

проект 3 0 3 1 1 4 0 1 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 6 9 19 
кош за зърнен 

фураж 
същ 1 1 0 4 4 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6 

проект 3 3 0 1 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 

калище 
същ 10 5 5 6 6 16 8 3 5 4 4 6 3 4 2 1 5 5 3 3 3 4 1 5 2 2 5 3 5 3 50 39 105 

проект 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
хранилка и 

солище за зайци 
същ 0 0 0 0 0 0 5 4 4 2 2 1 6 5 7 3 8 2 9 11 12 10 8 10 8 4 9 9 12 11 49 113 162 

проект 5 0 5 3 3 8 11 0 10 6 9 11 2 15 1 5 7 8 10 3 8 6 0 0 0 1 0 2 0 5 85 35 128 
хранилка за 
кокошеви 

същ 0 0 0 0 0 0 7 6 4 4 2 3 4 10 5 14 9 7 16 11 15 11 6 4 6 6 4 5 14 11 75 109 184 
проект 8 0 8 0 0 8 4 4 6 6 6 6 5 1 3 0 1 1 10 16 6 8 3 5 2 2 8 4 2 8 43 74 125 

Вис. зак. чакало 
същ 4 2 2 11 11 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 

проект 5 1 4 1 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 
Вис. покрито. 

чакало 
същ 6 6 0 0 0 6 5 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 14 

проект 0 0 0 0 0 0 2 2 1 2 3 2 3 2 2 1 1 0 2 2 2 2 1 2 1 1 2 1 3 2 21 21 42 

открито чакало 
същ 4 4 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 8 

проект 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
капан за улов на 

едър дивеч 
същ 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

проект 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ловен дом същ 1 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

ловен заслон 
масивен или 

немасивен (навес) 

същ 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 12 23 

проект 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 
стървилище 

хищници същ 1 0 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 12 26 
ЯСЖП същ 1 1 0 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 12 26 

полигон за 
обучение на ловни 

кучета птичари същ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 



ЛОВНОСТОПАНСКИ ПЛАН – ТП „ДГС ЛЕСИДРЕН”. 

„ПРИЗМА ИНФО” ЕООД, 2024 г. 27

 Пътна мрежа, сгради, техника. 
 
Съществуващата пътна мрежа в ТП „ДГС Лесидрен” е достатъчна. Почти до всички 

съществуващи и планирани съоръжения може да се достигне с автомобил с повишена 
проходимост. При обработване на фуражните площи, необходимата допълнителна техника да 
се наема според сезона и извършваната дейност. 

Контролът при извършване  на ловностопански мероприятия, както и до сега, ще се 
извършва от ръководството на ТП „ДГС Лесидрен”. Охраната на дивеча и опазването на 
изградените биотехнически съоръжения ще се извършва от съответния ловен стражар, с 
участието на надзирателя на ОУ, в чийто обсег на действие попадат, както и от субекта, 
стопанисващ конкретния ловен район. 
 

 Количествена сметка на планираните ловностопански мероприятия. 
 
В гъвкавите условия на пазарно стопанство фиксирането на точна финансова стойност на 

планираните ловностопански мероприятия би било абсолютно некоректно, поради динамиката 
на цените и най-вече поради широко застъпеното присъствие на субекти, стопанисващи дивеча 
в рамките на ТП „ДГС Лесидрен Предвидените ловностопански мероприятия са разработени в 
натурално изражение. В Приложение №5 от плана са дадени примерни работни схеми на 
биотехническите съоръжения заедно със спецификация на материалите за изработването им.  

Остойностяването на отделните дейности и материали ще се извършва от стопанисващия 
дивеча субект, по пазарни цени и конкретни технологични планове и схеми, в годината на 
извършване или закупуване на материалите при изработването им, въз основа на посочените 
количествени разчети на мероприятията и биотехническите съоръжения.  
 

Очакван ефект. 
 
При достигане величината на допустимите дивечови запаси ще се реализира и пряк 

материален резултат, изразен в повишаване на добива от единица ловна площ, получаване на 
приходи и възвръщане на инвестициите вложени в ловностопанската дейност. Целта на плана е 
изпълнението на планираните ловностопански мероприятия да осигурят нормални условия за 
дългосрочно развитие на дивечовите запаси при оптимална гъстота, полово-възрастова 
структура, подобряване на трофейните качества на запасите от едър дивеч, опазване на редките 
и застрашени видове.  
 
 
 


